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Előszó
Kedves Olvasóink!

Nagy örömmel és meglepetéssel kö-
szöntöm Önöket a magyar mikro-, 
kis- és középvállalkozásokat érintő 
Iparos Újság visszatérésének alkalmá-
ból. 2020-ban, az utolsó lapszám meg-
jelenésével, sokunk számára váratlanul 
zárult le egy hosszú és méltó hagyo-
mánnyal rendelkező kiadvány élete. A 
járványhelyzet mindenkit váratlanul 
ért, és a nyomtatott sajtó sem úszta meg 
ennek a kihívásnak az árnyékában.

Az Iparos Újság azonban sosem 
hagyta el gondolatban az olvasó-
it és a magyar mikro-, kis- és közép-
vállalkozásokat. A nehézségek el-
lenére mindig hittünk abban, hogy 
kiadványunk hiánypótló marad, 
hiszen dokumentálja és megörökí-
ti ezeknek a vállalkozásoknak az életét, a mindennapjaikat, és bemutatja azo-
kat a sikereket, amelyeket elértünk. Legyen szó rendezvényekről, kitünteté-
sekről, vagy azokról a kiváló vállalkozókról és iparosokról, akik már nincsenek 
közöttünk, de hosszú ideig oszlopos tagjai voltak közösségünknek. Nem fe-
lejthetjük el azokat, akik előttünk jártak és útmutatással szolgáltak számunkra.

Az IPOSZ pályázatairól és a magyar mikro-, kis- és középvállalkozások-
ról is rendszeresen tájékoztatni kívánjuk Önöket. Célunk, hogy köze-
lebb hozzuk ezeket a vállalkozásokat egymáshoz, megmutassuk, men�-
nyi kiválóság és szakmai elkötelezettség rejlik közösségünk tagjaiban.

E kiadvány újra útra kel, és reméljük, hogy eljut minden olyan helyre, ahol fon-
tos az mikro-, kis- és középvállalkozásokkal kapcsolatos történések követése. 
Kérjük, forgassák olyan szeretettel ezt a kiadványt, ahogy mi készítettük, hiszen 
minden sorában az ipar iránti elkötelezettségünk és az összetartozásunk csillog.

Kívánom, hogy az Iparos Újság hosszú életet éljen meg!
Isten áldja a tisztes magyar ipart!

                                    
                                                                                            Üdvözlettel,

                                                                                          Németh László,
                                                                                        az IPOSZ elnöke

Digitális Szociális Partnerek, DIGI-SOC projekt

 
Az IPOSZ tagja az SMEunited-nek, a Kis- és Középvállalkozások Európai Szövetségének, amely mint európai 
KKV-szövetség részese, aláírója az európai szociális partnerek Digitálizációról szóló Keretmegállapodásának. 
Az IPOSZ az SMEunited magyar tagjaként azt a feladatot kapta a DIGI-SOC projekt keretében, hogy ennek a Digita-
lizációról szóló keretmegállapodásnak a magyarországi végrehajtását, megvalósulását folyamatosan kísérje figye-
lemmel a szociális párbeszédben résztvevő partnerek megkérdezésével, illetve segítse elő annak megvalósulását. 
 Mi az IPOSZ részéről a digitalizációs keretmegállapodás KKV-kra gyakorolt hatásait, lehetősége-
it tudjuk csak megfogalmazni. Nincs is felhatalmazásunk ennél többre. Ezért mindenképpen szá-
mítunk a többi szociális partnerszervezet véleményére abban, hogy az általunk készítendő beszá-
molók ne kerüljön ellentmondásba ezen a fontos területen a többi szociális partner véleményével.  
Tájékoztatásul mellékeljük magának a Digitalizációs Keretmegállapodás nak a szövegét, valamint azt a szem-
pontrendszert, amely alapján kérjük a szociális partnerek, valamint az Önök véleményét. Ez a szempontrend-
szer az európai szociális partnerek által aláírt keretmegállapodás struktúráját követi. Természetesen ha bármi-
lyen új szempont is megjelenik az Önök véleménye alapján, akkor azt is be fogjuk építeni az álláspontunkba. 
 

Számítunk az Önök alkotó részvételére ennél a munkánál!

A projekttel kapcsolatos információk, illetve az egyes projekt találkozók megszervezésének technikai részlete-
ivel kapcsolatban az alábbi elérhetőségeken tudnak érdeklődni: tel: 06-30-385-6048, email: rettich@iposz.hu
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WORKSHOP A MESTERSÉGES INTELLIGENCIA ÉS A DIGITA-
LIZÁCIÓ EGYES IPARÁGAKAT, SZAKMÁKAT ÉRINTŐ  

KIHÍVÁSAIRÓL
Az IPOSZ a DIGI-SOC projekt keretében ismét workshopot szervez a mesterséges intelligencia és a digitali-
záció egyes iparágakat, szakmákat érintő kihívásairól. Az online eseményen ezúttal is két szakértő előadó járja 
körbe a témát.

A beszélgetés a Zoom alkalmazáson keresztül, online zajlik majd, a részvételhez szükséges linket az esemény 
előtt 1 nappal elektronikusan küldik ki a regisztrált mail címekre az IPOSZ munkatársai.  Az esemény ingye-
nes, de regisztrációhoz kötött. Az elérhetőségeket keressék a www.iposz.hu weboldalon és az IPOSZ Facebook 
oldalán.

Program:
•	 Mesterséges Intelligencia: áttörés vagy összeomlás a kisvállalkozások életében? - Szabó Dezső, CEO - 
DreamJo.bs
•	 A toborzás, beillesztés jelentősége a Digitalizáció keretei között, munkajogi alternatívák - Nádasné Dr. 
Rab Henriett, Debreceni Egyetem Munkajogi Tanszék docens

A projekttel kapcsolatos információk, illetve az egyes projekttalálkozók megszer-
vezésének technikai részleteivel kapcsolatban az alábbi elérhetőségeken tudnak 

érdeklődni: tel: 06-30-385-6048, email: rettich@iposz.hu.
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Az elmúlt négy évben hatalmasat 
fejlődött a Magyar Cukrász Ipar-

testület. Új székházuk átépítése mellett 
létrehozták és sikerrel üzemeltetik cuk-
rász tanműhelyüket, amely hiánypótló 
szerepet tölt beszakmai továbbképzések 
és workshopok helyszíneként. Az okta-
tó kabinet olyan felszereltséggelrendel-
kezik, mely a világ bármely országában 
megállná a helyét. Számos nemzetközi 
szaktekintély –közöttük több Relais 
Desserts tag - tartott kurzust a tanmű-
helyben, mind elismerésüket fejezték 
ki a kabinet felszereltségével és funkci-
onalitásával kapcsolatban. Megújult otthonuk és oktatóbázisuk – mely Akkreditált Kiváló Tehetségpont - mél-
tán büszkék, melyet a sajtó munkatársai is megtekinthettek. A helyszínbejáráson részt vett Németh László , az 
IPOSZ elnöke is.

Elkészült a  Magyar Cukrász Ipartestület  
Akkreditált Kiváló Tehetségpontja! 

A közgyűlésen vendégként részt vett Gál Pál Zoltán elnök és dr. Böröcz Lajos főtitkár a VIMOSZ részéről, Kovács 
László - a Magyar Vendéglátók Ipartestületének elnöke, Septe József - a Magyar Pékszövetség elnöke, Németh 
László - az IPOSZ elnöke, Knezsik István - az Autós Nagykoalíció elnöke, Petrezselyem Adrienn az MNGSZ 
képviseletében, valamint dr. Török Róbert, a Magyar Kereskedelmi és Vendéglátóipari Múzeum igazgatója. 

Az elmúlt négy évben hatalmasat fejlődött az Ipar-
testület, új székházuk átépítése mellett létrehozták 
és sikerrel üzemeltetik cukrász tanműhelyüket, mely 
hiánypótló szerepet tölt be szakmai továbbképzé-
sek és workshopok helyszíneként. Az oktató kabi-
net olyan felszereltséggel rendelkezik, mely a vi-
lág bármely országában megállná a helyét. Számos 
nemzetközi szaktekintély – közöttük több Relais 
Desserts tag - tartott már kurzust a tanműhelyben 
és mind elismerésüket fejezték ki a kabinet felsze-
reltségével, illetve funkcionalitásával kapcsolatban. 

Új Elnökség a Magyar Cukrász  
Ipartestület élén

(b-j) Selmeczi László, a Magyar Cukrász Ipartestület ügyvezető, társelnöke és Németh 
László, az Ipartestületek Országos Szövetségének elnöke.  Fotó: Juhász Melinda

2023. február 20-án a Hunguest Hotel Bál Resort-ban tartotta szakmai kiállítással 
egybekötött tisztújító Közgyűlését a Magyar Cukrász Ipartestület, a magyar ven-

déglátó cukrász vállalkozások szakmai érdekképviselete.

A Közgyűlés szervezeti változtatásokról is döntött, az 
Alapszabály változtatás elfogadásával az új Elnökség 
létszáma a hatékonyabb működés és döntéshozatal ér-
dekében tíz főre csökkent.
Egyúttal jelentős fiatalítás is lezajlott a leadott szavaza-
tok eredményeként.

A Magyar Cukrász Ipartestület új Elnöksége a követ-
kező négy évre: 

Szakmai elnök: Erdélyi Balázs – Magyar Cukrász Ipar-
testület
Társelnök: Selmeczi László – Magyar Cukrász Ipartes-
tület Elnökségi tagok:
Andrész Zoltán – Andrész Cukrászdák, Biatorbágy, 
Budapest
Bergmanné Gutman Gabriella – Bergmann Cukrász-
da, Balatonfüred
Csuta Zsolt – Csuta Cukrászda, Csákvár
Harrer-Abosi Beatrix – Harrer Csokoládéműhely és 
Cukrászda, Sopron
Kiss Zoltán – Kiss Cukrászda, Lajosmizse
Mészáros Gábor – Mészáros Cukrászda, Szombathely
Pataki Ádám – Pataki Cukrászda, Érd
Pécsváradi Aliz – Magyar Cukrász Ipartestület

Felügyelő Bizottság: 

Felügyelő Bizottság elnöke: Nándori László – Nándori 
Cukrászda, Budapest

Felügyelő Bizottsági tagok:

Kiss Károlyné – Major Cukrászda, Budapest
Pass Szilvia – Aranyalma Cukrászda, Székesfehérvár

Az új elnökségi tagok letették az ünnepélyes esküt, 
hogy tevékenységüket az Ipartestület értékeihez és 
szabályaihoz hűen, a magyar cukrászat fejlődése ér-
dekében, lelkiismeretesen és a legjobb tudásuk szerint 
teljesítik, szem előtt tartva az Ipartestület jövőképében 
kitűzött célokat.

A kiemelt célok között szerepel továbbra is az érdek-
képviseleti tevékenység megerősítése mellett a hazai 
kézműves cukrászat népszerűsítése, a cukrász szakma 
társadalmi megbecsülésének elősegítése és a minőségi 
kínálat szélesítése érdekében a szakmai továbbképzé-
sek, workshopok, rendezvények folyamatos szervezé-
se.
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A Bátaszéken megrendezett regionális fórum az 
IPOSZ XLI közgyűlésének előkészítő esemé-
nye. Az eseményen Németh László, az IPOSZ 

elnöke beszédében kiemelte az IPOSZ szerepét a 
kis- és középvállalkozások támogatásában, valamint 
azok szakmai képvisele-
tében és érdekképvise-
letében. Palkó Tamás, a 
Szekszárd és Környéke 
Általános Ipartestület 
elnöke pedig az IPOSZ 
által biztosított lehetősé-
gekről és az együttműkö-
dés fontosságáról beszélt.
Az eseményen szó esett az 
IPOSZ tevékenységéről, a 
tagok által megfogalmazott aktuális kérdésekről, vala-
mint azokról a kihívásokról, amelyekkel a kis- és kö-
zépvállalkozásoknak szembe kell nézniük a jelenlegi 

gazdasági helyzetben. Az esemény lehetőséget bizto-
sított a résztvevők számára, hogy megosszák egymás-
sal tapasztalataikat, javaslataikat, illetve hogy közösen 
keressék a megoldásokat a felmerülő problémákra.
Az IPOSZ szervezete évente számos fontos eseményt 

tart, amelyek a tagokat 
szolgálják és segítik őket 
a gazdasági környezet 
változásainak kezelé-
sében. Az IPOSZ cél-
ja, hogy folyamatosan 
fejlessze tevékenységét, 
és hatékonyabban tud-
ja képviselni a kis- és 
középvállalkozások ér-
dekeit, illetve segítse 

a tagokat az új kihívásokkal szembeni alkalmaz-
kodásban és versenyképességük növelésében.

IPOSZ regionális fórum Bátaszéken
Németh László kiemelte a kis- és középvállalkozások 

támogatásának fontosságát

Az esemény célja az IPOSZ jövőbeli cselekvési 
programjának előkészítése volt.  Az ötödik 

fórumra Keszthelyen került sor 2023. május 4-én. A fó-
rumra meghívást kapott a Győr-Moson-Sopron, Vas, 
Veszprém és Zala megyei ipartestületek és a területi 
szövetségek képviselői, elnökei, ügyvezetői és tagjai, 
valamint az IPOSZ elnöke, Németh László és a Keszt-
helyi Ipartestület és az Ipartestületek Zala M-i Szövet-
ségének elnöke, Nádler József, és a Sopron és Vidéke 
Ipartestület és az Ipartestületek Győr-Moson-Sop-
ron M-i Szövetségének elnöke, Károlyi Gyula is.  
 
A regionális fórumok állomásai: 2023.04.20. Regioná-
lis fórum Budapest (VI., VII. ker)

2023.04.21. Regionális fórum, Bátaszék
2023.04.25. Regionális fórum Budapest
2023.04.26. Regionális fórum Békéscsaba.

Az IPOSZ XLI. közgyűlését 2023. május 24-én tartot-
ták. 

Az IPOSZ évente több regionális fórumot szervez azért, hogy a tagok számára 
lehetőséget biztosítson az információcserére, a tapasztalatok megosztására és 

az együttműködésre.

IPOSZ regionális fórumsorozat az ipartestületek jelenéről 
és jövőjéről az XLI. közgyűlés előkészítéséhez

Regionális fórumsorozatot szervezett az IPOSZ az IPOSZ XLI. közgyűlésének előkészí-
tése céljából, amelynek témája az IPOSZ és az ipartestületek jelene és jövője.

Öt nap a Construmán - konferencia a kőipar új dimenzióiról

Az idei Construma Otthon Design Kiállítás ki-
emelkedő esemény volt a kőipar és műkőké-

szítés terén. A Kőfaragó és Műkőkészítő Vállalkozók 
Országos Ipartestülete által szervezett konferencia 
számos izgalmas téma köré csoportosult.
Az előadások során résztvevők betekintést nyerhettek 
a kőfaragás sokszínű világába, beleértve a kőfaragó 
vállalkozások sikertörténeteit és a középkori kőfara-
gó mesterségeket. Emellett bemutatásra kerültek az 
innovatív automata vezérlésű csíszológépek, melyek 
forradalmasítják a kőipart.
Az öt napos Construma kiállítás során a résztvevők 
interaktívan megismerhették a kőipar szépségeit és 
kihívásait a Kőfaragó és Műkőkészítő Vállalkozók Or-

szágos Ipartestületének pavilonjában és passzázson.
Az idei Construma és a konferencia ismételten alá-
húzta, hogy a kőipar egy olyan terület, ahol a hagyo-
mány és az innováció együtt létezik, nyitva az új di-
menziók felé.

(b-j) Palkó Tamás, a Szekszárd és Környéke Általános Ipartestület elnöke, 
Juhos János, az IPOSZ alelnöke, Németh László, az IPOSZ elnöke
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A mentorálás kulcsfontosságú a végzett szakmunkások számára

Véget ért a háromnapos 16. Szakma Sztár Fesztivál, amelynek meg-
nyitó ünnepségén részt vett Németh László, az IPOSZ elnöke is, majd 

csatlakozott Orbán Viktor miniszterelnökhöz és kíséretéhez és közösen 
bejárták a 16. Szakma Sztár Fesztivál helyszíneit, ahol a tanulók az 

utolsó simításokat végezték.

Véget ért a háromnapos 16. Szakma Sztár Fesz-
tivál, amelynek megnyitó ünnepségén részt 
vett Németh László, az IPOSZ elnöke is, majd 

csatlakozott Orbán Viktor miniszterelnökhöz és kísé-
retéhez és közösen bejárták a 16. Szakma Sztár Fesz-
tivál helyszíneit, ahol a tanulók az utolsó simításokat 
végezték.

A sajtóbejárást követően az IPOSZ elnöke külön meg-
látogatta az IPOSZ tagok standjait (a Szobafestő-Má-
zoló-Tapétázó Országos Ipartestületet, Kőfaragó és 
Műkőkészítő Vállalkozók Országos Ipartestületét, Ma-
gyar Cukrász Ipartestületét és az Autószerelők Orszá-
gos Egyesületét) a Hungexpo G és F pavilonjaiban. Az 
elnök a látogatás során elmondta, az ilyen események 
lehetőséget adnak a fiataloknak arra, hogy kipróbálják 
magukat a különböző szakmákban, és megismerjék a 
szakma sokszínűségét és a szakemberek által végzett 
munka sokféleségét.
Németh László úgy véli, hogy a szakmák népszerűsí-
tése és a szakemberek támogatása kulcsfontosságú az 
ország gazdasági fejlődése szempontjából, és ezek az 
alkalmak hozzájárulnak ehhez. Reméli, hogy az elkö-
vetkező években is lesznek hasonlóan sikeres Szakma 

Sztár Fesztiválok, és bízik benne, hogy minél több fi-
atal szakember lesz az országban, akik a tudásukkal 
és szakértelmükkel hozzájárulnak majd az ország fej-
lődéséhez. Az IPOSZ elnök szeretné felhívni a figyel-
met arra, hogy a sikeres szakmai vizsgák után is fontos 
figyelmet fordítani a frissen végzett tanulókra, mivel 
belőlük lesznek a jövő kézműves vállalkozói.
Az idei Szakma Sztár Fesztiválon idén 54 szakma 
csaknem 200 versenyzője mutatkozott be. A verse-
nyek mellett látványos, élményszerű programokkal és 
agrárszakmai bemutatókkal népszerűsítették a szak-
matanulást.

Orbán Viktor 
Miniszterelnök 
a 16. Szakma 
Sztár Fesztivál 
bejárásán a 
Hungexpón. 
A kiállítást 
megtekintette 
Németh László, 
az IPOSZ elnöke 
is 

Fotó: Juhász 
Melinda

Keszthelyen tartotta meg a közgyűlés előtti 
utolsó fórumát az IPOSZ

Az Ipartestületek Országos Szövetsége (IPOSZ) Keszthelyen tartotta meg a Köz-
gyűlés előtti utolsó fórumát. Az eseményen részt vettek a Győr-Moson-Sopron, 

Vas, Veszprém és Zala megyei ipartestületek és a területi szövetségek képviselői, 
elnökei és tagjai.

A fórumon számos fontos 
témát vitattak meg, ame-

lyek a magyar mikro-, kis- és 
középvállalkozásokat érintik. 
Az egyik fő téma az iparos 
szakma megbecsülése és a ge-
nerációváltás volt. Az iparo-
soknak és vállalkozóknak a 
fiatalabb generációkhoz kell 
szólniuk, és meg kell mutatni-
uk, hogy az iparos szakma ma 
már a digitális platformokon is 
helyet kapott. 

A fórumon beszéltek továbbá a 
vállalkozás nehézségeiről, de a szakmunkáskép-
zés fontossága is szóba került. Az iparosok védel-
me is fontos téma volt a fórumon, és az IPOSZ 
elnöke, Németh László kiemelte, hogy fontos, 
hogy a megrendelőket védelmezzük a kellő szak-
tudással nem rendelkezőkkel szemben.

Az ifjúság kérdése is szóba került, és hangsúlyoz-
ták, hogy a fiataloknak meg kell mutatniuk az 
iparos szakma előnyeit. A közösségi platformo-
kon bemutatott szakma is fontos téma volt, mert 
az a fiatalok nyelve. Az Németh László kiemelte, 
hogy nem szabad elengedni az iparos szakmát, 
hanem tudomásul kell venni, hogy ma már nem 
telexezünk és nem stenclizünk, hanem a digitális 
platformokat használjuk. Az iparos az lehet, aki a 
munkájával kivívja ezt a címet.

Az IPOSZ továbbra is azon dolgozik, hogy a mik-
ro-, kis- és középvállalkozásokat minél jobban 
képviselje. Az alapszabályzat mindenki számára 
elérhető a weboldalukon, és az iparosokat érintő 
hírek folyamatosan frissülnek a honlapjukon, kö-
zösségi platforjaikon. 
Az IPOSZ elkötelezett amellett, hogy segítse az 

iparosokat és vállalkozókat abban, hogy sikere-
sek legyenek és erősítsék az ipari szektort Ma-
gyarországon. Az IPOSZ tevékenységei közé 
tartozik a jogi és szakmai tanácsadás nyújtása, 
a szakmunkásképzés elősegítése, az iparosok ér-
dekképviselete, valamint a vállalkozások számá-
ra fontos kérdések megvitatása a hatóságokkal és 
más érdekképviseleti szervezetekkel. 

Az IPOSZ az iparosok és vállalkozók számára 
olyan fórumokat szervez, amelyeken lehetősé-
gük van megosztani egymással tapasztalataikat 
és problémáikat, valamint megbeszélni az ipari 
szektor jelenlegi kihívásait és lehetőségeit. 

Az IPOSZ célja az is, hogy az ipari szakmák meg-
őrzése mellett felhívja a figyelmet arra, hogy az 
iparosok és vállalkozók a digitális platformokat is 
hatékonyan használják az üzletmenetükben. 

Az IPOSZ továbbra is elkötelezett abban, hogy az 
iparosok és vállalkozók érdekeit hatékonyan kép-
viselje, és támogassa az ipari szektor fejlődését 
Magyarországon.

Németh 
László, 
az IPOSZ 
elnöke. 

Fotó: 
Juhász 
Melinda
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Megtartotta XLI. közgyűlését az Ipartestületek Országos 
Szövetsége

Az Ipartestületek Országos Szövetsége (IPOSZ) megtartotta XLI. Közgyűlését, melyen az ipa-
ri kisvállalkozások létfontosságú szerepét és a szövetség stratégiai célkitűzéseit állították a 
középpontba. Az eseményen részt vett Lánszki Regő, az Építési és Közlekedési Minisztérium 

(ÉKM) építészeti államtitkára, Ágh Péter, az Építési és Közlekedési Minisztérium (ÉKM) állami 
beruházások társadalmi koordinációjáért felelős államtitkára, Karsay Ferenc, Budafok-Tétény 

polgármestere, és Németh László, az IPOSZ elnöke.

Az elnök beszédében rámutatott, hogy az el-
múlt 10 évben a magyar gazdaság jelentős vál-
tozáson ment keresztül, és a segélyalapú gaz-

daságból munkaalapú gazdasággá váltak. Az IPOSZ 
küldetése az, hogy segítse tagjait megérteni a globális 
problémákat és megtalálni a helyi szakmai válaszokat. 
Céljuk, hogy meggyőzzék a magyar kormányt és az 
európai kkv szakmai szövetségeket arról, hogy haté-
konyabban támogassák az egyéni, családi, mikro- és 
kisvállalkozásokat.

Németh László hangsúlyozta, hogy a mikrovállalko-
zásoknak más igényeik és lehetőségeik vannak, ezért 
szükség van differenciált szabályozásra és támogatás-

ra. Az IPOSZ javasol egy olyan támogatási rendszert, 
amely a mikrovállalkozások által nyújtott társadalmi 
és gazdasági értéknek megfelelő támogatást biztosít. 
Emellett kiemelte a képzés és a szaktudás fejlesztésé-
nek fontosságát annak érdekében, hogy a hazai vállal-
kozások sikeresen értékesítsék termékeiket a határo-
kon túl is.

Az IPOSZ következetesen részt vesz a fontos érdeke-
gyeztető fórumokon, és továbbra is törekszik a Ver-
senyszféra és a Kormány Állandó Konzultációs Fóru-
mának (VKF) tagságára és a GINOP Plusz Monitoring 
Bizottsági tagságra, hogy a mikrovállalkozásoknak va-
lódi képviseletet biztosítson. Az elnök kiemelte, hogy 

az IPOSZ az egyetlen szervezet Magyar-
országon, amely hitelesen képviseli az 
egyéni, családi és mikrovállalkozásokat, 
és folytatni fogják tevékenységük erősí-
tését és fejlesztését.

A rendezvényen jelen volt Karsay Fe-
renc, Budafok-Tétény polgármestere, 
aki köszöntő beszédében elmondta, 
kiváló együttműködés jött létre a helyi 
ipartestület és az önkormányzat között. 
Folyamatos párbeszédre törekszenek, 
segítik a vállalkozókat az ügyintézések-
ben. A vállalkozások az önkormányzat 
kiemelt ügyfelei, saját ügyintézőkkel, il-
letve lehetőségük van nem hivatalosan 
is konzultálni az önkormányzat döntés-
hozóival. Lánszki Regő, az Építési és Közlekedési Minisztérium (ÉKM) építészeti államtitkára a magyar gaz-
daság kihívásairól, az IPOSZ és a kormány együttműködéséről beszélt. Sosem felejtjük el - mondta -, hogy a 
nemzeti össztermék 30-40%-át biztosítja a kis és középvállalkozói szektor, valamint a foglalkoztatottaknak több 
mint fele is ilyen szervezet munkavállalója, minden második magyar! 

Közel 30 ezer vállalkozást támogat a kormány. A támogatáson kívül azon dolgoznak, hogy megteremtsék annak 
a lehetőségét, hogy a magyar ipar mögött innovatív és színvonalas, digitális és szakmai háttér legyen. Kiemelte 
a magyar kreativitást, amelyet szerte a világon ismernek és elismernek, valamint idézte Lázár János építési és 
közlekedési minisztert, aki szerint „nálunk első a magyar munkaerő, a magyar alapanyag, a magyar szaktudás 
és ennek következtében kiemelten a magyar profit”. Majd röviden beszélt az állami építési beruházások rendjé-
ről szóló törvénytervezetről, amelynek vitája a tegnapi nap a parlamentben elkezdődött. A szabályozás kiemelt 
célja, hogy Magyarország a sikeres állami építési beruházások területén 2030-ra Európa élmezőnyébe kerüljön. 
Kiszámítható, átlátható beruházási rendszert hoznak létre. A törvénytervezet bevezetésével az elérhető legna-
gyobb arányú magyar alapanyag és építési termék felhasználását tűzték ki célul. 

Az államtitkár biztos benne, hogy az elkövetkező időszak a magyar ipar sikerkorszaka lesz, amelyben óriási 
szerepe lesz az IPOSZ-nak, amely nemcsak képviseli, de segíti és képzi is tagszervezeti tagjait, és elsődleges 
célja, hogy minél sikeresebbek legyenek a magyar kis- és középvállalkozások. Kijelentette, hogy a magyar kor-
mány és az IPOSZ természetes szövetségesek. Mindig így tekintettek az IPOSZ-ra, és így is fognak tekinteni a 
jövőben is. 

Az eseményen ünnepélyes pillanat is volt, amikor az IPOSZ kitüntetéseket adott át. Tóth Tibornét, Pásztó 
és Vidéke Ipartestület alkalmazottját, 
Tóth Tibor szobafestő, mázoló, tapétá-
zó mestert, Gubola Zoltán pékmestert, 
Baráth Károly aranykoszorús fényké-
pész mestert és Németh Ildikó fod-
rászmestert méltatták elismerésekkel, a 
kimagasló teljesítményükért és hosszú 
éveken át tartó elkötelezettségükért.
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Látogatás a Makói Ipartestületnél
Egyeztetés az iparosság jelenéről és jövőjéről

Makó városában jelentős találkozóra került sor a polgármesteri hivatalban, ahol az ipartestület jelenéről, 
jövőjéről és a makói iparosság helyzetéről folytattak egyeztetést. Az eseményen részt vett Németh László, az 
Ipartestületek Országos Szövetsége (IPOSZ) elnöke, valamint Juhos János, az IPOSZ alelnöke. A helyi vezetők 
közül jelen volt Farkas Éva Erzsébet, Makó polgármestere, Igazné Kockás Jutka, a makói ipartestület felügye-

lőbizottságának elnöke, valamint Dr. Hadikné Varga Mária, a makói ipartestület elnöke és Dr. Hadik György, a 
Makói ipartestület gazdasági vezetője, elnöki tanácsadó.

Az egyeztetés során számos fontos téma 
került megvitatásra. A résztvevők ki-
emelkedő figyelmet fordítottak a város-

ban működő ipari szektor helyzetére, a jelenlegi 
kihívásokra és a jövőben rejlő lehetőségekre. Az 
ipartestület tagjai és a városvezetés elkötelezet-
ten dolgoztak azon, hogy továbbra is támogas-
sák és fejlesszék a makói iparosságot, hozzájá-
rulva ezzel a város gazdasági fejlődéséhez.

A makói ipartestület és a városvezetés elköte-
lezett abban, hogy összefogjanak és a legjobb 
feltételeket teremtsék a helyi iparosság számára. 

Céljuk, hogy a város gazdasága továbbra is erő-
södjön és prosperáljon, miközben a makói ipa-
rosság versenyképes marad a változó gazdasági 
környezetben.

Az egyeztetés eredményeként további lépések 
kerülnek kidolgozásra a makói iparosság támo-
gatására és fejlesztésére, azon dolgozva, hogy a 
város gazdasági jövője még fényesebb legyen. A 
makói iparosság és a városvezetés partnerség-
ben folytatja munkáját az ipar területén, erősít-
ve ezzel Makó pozícióját a régió gazdasági köz-
pontjaként.

Czomba Sándor: támogatja a kkv-szektor megerősödését 
a kormány

A kormány támogatja és minden lehetséges eszközzel segíteni kívánja a hazai kkv-szektor meg-
erősödését, nemzetközi versenyképességének javítását - mondta a Gazdaságfejlesztési Miniszté-
rium foglalkoztatáspolitikáért felelős államtitkára pénteken Budapesten, az Ipartestületek Orszá-

gos Szövetségének (IPOSZ) nemzetközi szakmai konferenciáján.

Czomba Sándor kiemelte: 
különösen fontos, hogy 

az innováció ne csak a nagyvál-
lalatoknál, hanem a kisvállala-
tok körében is megvalósuljon, 
a sikeres innovációhoz pedig 
megfelelően felkészült, digitális 
ismeretekkel rendelkező mun-
kaerő-állomány szükséges.
Magyarországon a kkv-k a gaz-
dasági súlyukhoz képest meg-
határozó módon vesznek részt 
a foglalkoztatásban, ezért a 
munkaerőhiány a szektort sú-
lyosabban érinti, mint a nagy-
vállalatokat - hívta fel a figyel-
met.
A következő időszak beruházá-
sai mintegy félmilliós munka-
erőigényt generálnak a magyar 
gazdaságban, ami a kkv-szektor 
számára is komoly fejlődési le-

hetőséget biztosít 
- hangsúlyozta az 
államtitkár.

Elmondta, hogy a 
kormány a mun-
kaerőhiányt el-
sősorban a hazai, 
mintegy félmilli-
ós munkaerő-tar-

talék aktivizálásával és foglal-
koztathatóságának javításával, 
valamint a külföldön munkát 
végző magyar állampolgárok 
hazatérésének ösztönzésével 
kívánja enyhíteni. Harmadik 
országból származó munkaerő 
foglalkoztatását  Magyarország 
átmeneti megoldásnak tekinti, 
amit korlátozottan, szabályo-
zott keretek között, és csak a 
hiányszakmákban, meghatá-
rozott feltételek mellett kíván-
nak lehetővé tenni - emelte ki 
Czomba Sándor.

Az államtitkár hangsúlyozta: 
Magyarország folyamatosan 
számos szakpolitikai intézke-
déssel segíti a kkv-k munkahe-
lyteremtését és a foglalkoztatás 
elősegítését.
Felidézte, hogy a koronaví-
rus-járvány időszakában jelen-
tős állami forrásokat fordítottak 
a munkahelyek megvédésére, 
majd ezt követően újra a mun-
kahelyteremtés támogatása ke-
rült előtérbe. Jelenleg is több 
olyan konstrukció működik, 
ami elsősorban a kkv-szektor 
foglalkoztatási problémáit eny-

híti.   Az államtitkár kitért arra 
is, hogy a lakhatás és a munká-
ba járás támogatása mellett a 
szakpolitikai intézkedéscsomag 
meghatározó eleme a mun-
kásszállások kialakításának 
ösztönzése 2017 óta. A konst-
rukció lényege, hogy az állam 
vissza nem térítendő támoga-
tást nyújt munkásszállók létesí-
téséhez.
 
A támogatási konstrukció ked-
vezőbb a kis- és középvállalko-
zások esetében, így ezek a vál-
lalkozások az állami támogatás 
kedvezményezettjei között 
ma már többségben vannak - 
mondta.
A program eddigi hat kiírása 
során az állam 61 munkásszál-
lás kialakításához 24 milliárd 
forintot biztosított, ami ország-
szerte 8500 férőhely létrehozá-
sát teszi lehetővé - ismertette 
Czomba Sándor.

Németh László, az IPOSZ el-
nöke kifejtette: a kkv-k szerepe 
meghatározó a gazdaság stabi-
litásában.

A világban soha nem látott in-
formatikai, technológiai és di-
gitális forradalom zajlik, amely 
messzemenően érinti a kis- és 
középvállalkozásokat; a gazda-
ság jövőjének egyik alapkérdé-
se, hogy ezek a vállalkozások 
milyen mértékben és milyen 
gyorsan tudják elsajátítani az új 
technológiákat - fogalmazott. 

Czomba 
Sándor, a 
Gazdaság-
fejlesztési 
Minisztéri-
um foglal-
koztatás-
politikáért 
felelős 
államtit-
kára. 

Fotó: 
Juhász 
Melinda
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Németh Lász-
ló megnyitó 
beszéde  az 
Ipartestüle-
tek Országos 
Szövetségé-
nek (IPOSZ) 
nemzetközi 
szakmai kon-
ferenciáján.

Fotó: Juhász 
Melinda

Juhos János, 
az IPOSZ 
alelnöke a az 
Ipartestüle-
tek Országos 
Szövetségé-
nek (IPOSZ) 
nemzetközi 
szakmai kon-
ferenciáján. 

Fotó: Juhász 
Melinda

Méteres hajótorta az IPOSZ nemzetközi konferencián

Tóth János cukrászmester (Amb-
rosia Cukrászda) és csapata elké-
szítette a Hanse Parlament logó-
jával díszített hajót, mely egy 100 
szeletes, 3D torta formáját öltötte.
A teljesen ehető hajó a XV. száza-
di német vitorlások ihlette naran-
csos trüffel ízzel készült. Hossza 
eléri az 1 métert, magassága 75 
cm, súlya pedig 22 kg. Megannyi 
aprólékos részlet és gondos mun-
ka jellemzi.

dr. Jürgen Hogeforster, a Hanza Parlament alapítója, senior projektigazgatója, korábbi elnöke , Németh László, az IPOSZ elnöke és Dr. 
Max Hogeforster, a Hanza Parlament elnöke. Fotó: Juhász Melinda

(b-j) Németh 
László, az 
IPOSZ elnö-
ke, Czomba 
Sándor, a 
Gazdaság-
fejlesztési 
Minisztérium 
foglalkozta-
táspolitiká-
ért felelős 
államtitkára, 
Juhos János, 
az IPOSZ 
alelnöke.

Fotó: Juhász 
Melinda
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Szakképzett munkaerő, klímaváltozás és mesterséges intelligencia 
- kiemelkedő témák a Hanza Parlament közgyűlésén

Dr. Max Hogeforster, a Hanza Parlament elnöke, nemrégiben beszámolt a Hanza Parlament által szer-
vezett közgyűlés kiemelkedő eseményeiről. A találkozón mintegy 57 kamara és 23 egyetem kép-

viselői gyűltek össze 14 országból, hogy megvitassák a legaktuálisabb témákat, amelyek a KKV-k (Kis- és 
Középvállalkozások) számára a legfontosabbak. A szakképzett munkaerő hiánya kiemelt szerepet ka-
pott, hiszen minden vállalatnak szüksége van a megfelelő képesítésű szakemberekre. A másik kiemel-
kedő téma természetesen a klímaváltozás és a zöld gazdaság volt, valamint a mesterséges intelligencia.

Dr. Hogeforster kihangsúlyozta, hogy a munkaerőhiány komoly probléma a KKV-k számára, és 
minden vállalatnak több szakképzett munkaerőre van szüksége. A klímaváltozás és a zöld gazda-
ság átmenete is központi kérdésként merült fel, és a mesterséges intelligencia szerepe is megvitatták.

Az elnök rámutatott, hogy sok vállalat aggodalmát fejezte ki az állások elvesztése miatt, ugyanakkor so-
kan látják a mesterséges intelligenciában rejlő lehetőségeket a növekedés szempontjából. Dr. Hogefor-
ster kiemelte, hogy a konferencia nagyon sikeres volt, és a résztvevők nagyon elégedettek voltak. Nagy 
öröm számukra, hogy Budapesten tarthatták az eseményt, hiszen bár a Hanza Parlament Északkelet-Eu-
rópában, a Balti-tenger régiójában található, Magyarország tagja az alapítás óta, azaz az 1990-es évek ele-
jétől. Hálásak Magyarországnak a közreműködésért, és boldogan vettek részt a gyönyörű Budapes-
ten rendezett eseményen. A Hanza Parlamentnek több mint 100 partnere van Európa-szerte, és az Iposz 
az egyik legmegbízhatóbb közülük. Az Iposz-szal már több mint 14 projektet végeztek, és jelenleg négy 
projekt zajlik közösen az Európai Unió számára. Dr. Hogeforster kiemelte, hogy az Iposz nagyon szor-
galmas és megbízható partner, és fontos szempont számukra, hogy nagyon közel áll a vállalatokhoz.

Az elnök említette az együttműködés sikeres példáit is, például az IClinSMEs projektet, amely a vállala-
tok ügyfélközpontúságát és innovációját célozza. A digitális tanulással kapcsolatos projektjüket is meg-
említette, amely különösen fontos témává vált a koronavírus járvány óta, és azt mutatja be, hogyan segít-
hetnek a KKV-k digitális tanulással a munkavállalóiknak. A harmadik témaként pedig a vállalatok és 
a KKV-k dolgozói számára jobb munkahelyi környezet megteremtését említette. Dr. Hogeforster vé-
gül köszönetét fejezte ki a sok kiváló projektért és méltatta az Iposz-szal való jövőbeli együttműködést.

Iparos „Retro Véradás”

A Mosonmagyaróvár és Vidéke Ipartestület az Országos Vérellátó Szolgálattal és a 
Magyar Vöröskereszt Gy-M-S Megyei Szervezetével közösen szervezte meg, az idei 

első „retro véradást” Mosonmagyaróváron az Ipartestületi Székházban,2023. május 
26-án.

A sikeres véradás, 65 fő véradó részvételével ke-
rült megrendezésére. A Mosonmagyaróvár 
és Vidéke Ipartestület nevében, ezúttal is kö-

szönetüket fejezik ki azért az önzetlen és áldozatkész 
támogatásért, miszerint az ipartestületünk által szer-
vezett újabb véradáson, a Tisztelt Véradók karjukat 
nyújtották az országos vérkészlet gyarapításáért.
Külön megköszönik azon élelmiszer és ital termékek 
adományozását, amellyel Önök, valamint az Önök 
által működtetett vállalkozás is hozzájárult az Iparos 
Székházban (Mosonmagyaróvár, Szent Imre utca 3.) 
2023. május 26-án, az „Iparos Retro Véradás” sikeres 
megrendezéséhez.

A Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. által, 2020. március-
ban indított, civil szervezetek számára szóló, országos 
véradási kampányhoz ipartestületünk, a vezetőségünk 
döntése értelmében csatlakozott. A Mosonmagyaró-
vár és Vidéke Ipartestület civil szervezetként, elsősor-
ban az országos vérkészlet gyarapításához kívánt és 
kíván a jövőben is hozzájárulni, a hivatalos szakmai 
szervezeteken keresztül.
Az „Iparos Retro Véradás” -t támogatta a Darnó-Hús 

Húsüzeme –Kovács Nándor pattanós virslivel, a 
Family-Friss Kft. – Fenes Gábor italokkal, Lajta Pék-
ség – Kárpáti Zoltán zsemlével, Dobos Gyula iparos 
tagunk pálinkával és Szarka György a Sza-Sze Hús Kft. 
tulajdonosa, húsipari termékkel, és Kiss József ven-
déglátós pizzával a Nexus-17 Kft.-től.

A véradókat, derűsen és jókedvűen - retro módon, 
(pattanós virsli ropogós zsemlével – sörrel – borral 
– pálinkával) vendégül látó kiválóság ismételten, Do-
monkos Vince iparos tagtárs volt. A Mosonmagyaró-
vár és Vidéke Ipartestület tagjai és támogatói tisztes 
munkájukkal, a hagyományos iparos - összefogás ere-
jével, és az önzetlen emberi hozzáállásukkal, ismét bi-
zonyították - jó példát szolgáltattak, hazánk, városunk 
és a környék társadalma - lakossága számára.

Fontos tudni, hogy az Ipartestület évente kétszer 
szervezi meg a Retro Véradás” eseményt, tavasszal és 
ősszel, ezért érdemes figyelemmel kísérni közösségi 
oldalukat, ahol a legfrissebb tudnivalókról időben ér-
tesítik a követőiket.  Az Ön adománya is életet ment-
het!
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A Magyar Cukrász Ipartestület 2023-ban is megrendezte az idén 
25 éves, nagy népszerűségnek örvendő Év Fagylaltja versenyt

A Magyar Cukrász Ipartestület 2023-ban is megrendezte az idén 25 éves, nagy népsze-
rűségnek örvendő Év Fagylaltja versenyt.

A verseny célja a hagyományos 
jó minőségű kézműves fagy-

lalt népszerűsítése, hogy a magyar 
cukrászat egyre jobb minőségű 
fagylaltokat kínáljon vendégei 
számára, ezáltal is igényt támaszt-
va az emberekben az egészséges 
és minőségi, kézműves termékek 
iránt.
Az idei versenyt 2019-hez ha-
sonlóan ismét „fesztivál” jelleg-
gel rendezte meg az Ipartestület 
egy városi rendezvény keretében, 
ahol a versenyzők a nézők előtt 
készítették el a versenymunkái-
kat, hogy a fogyasztók is jobban 
megismerhessék a fagylaltkészí-
tés rejtelmeit. Egy teljesen felsze-
relt helyszíni fagylalt laborató-
riumban, három professzionális 
fagyasztógépen folyt a verseny 
reggeltől kora délutánig. Ezt kö-
vetően különböző fagylalttal kap-
csolatos szórakoztató és egyben 
edukatív bemutatók következtek, 
továbbá egy szakmai kiállítás is 
színesítette a programot. A láto-
gatókat különböző zenei és kul-
turális programok is szórakoztat-
ták a nap folyamán a Komáromi 
Városmarketing és Turisztikai 
Közhasznú Nonprofit Kft. jóvol-
tából.
Az Év Fagylaltja versenyre idén 
öt kategóriában összesen 81 fagy-
lalt nevezett. Kötelező íz idén sem 
volt, semmi nem szabott határt a 
versenyzők kreativitásának.
A hagyományos és „Mentes” 
versenykategóriák mellett idén a 
Csokoládé Világnapja alkalmából 

külön „Csokoládé” kategóriát is 
indított az Ipartestület.
A fagylaltokat kiváló cukrász-
mesterekből álló Szakmai zsűri, 
Közönség zsűri és a Szakmai 
Szervezetek zsűrije is értékelte.
A Közönség zsűri tagjai voltak:
Vajda Luca kézilabdázó - a Kony-
hafőnök műsor döntőse, Dezse-
reczky István - nehézsúlyú bir-
kózó világbajnok, Komáromi 
Tibor – világ- és Európa bajnok 
birkózó, a Magyar Birkózó Szö-
vetség korábbi elnöke, Proczeller 
Tamás - KomGasztro műsorve-
zetője, Sági Szilárd – Gasztrokibic
 
A rendezvényen a versenyfagy-
laltok mellett kóstolhatók voltak 
a korábbi évek díjnyertes magyar 
fagylaltjai is. A versenyzők kre-
ativitásának semmi sem szabott 
határt, a pikánsan ízesített cso-
koládék mellett szinte minden 
fajta gyümölcs előfordult olajos 
magvakkal, zöldfűszerekkel, vagy 
akár zöldségekkel kombinálva. A 
legnagyobb sláger azonban, mely 
több versenyző ötletének is az 
alapját adta, egyértelműen a ma-
gyar gasztronómia egyik kiváló 
alapanyaga, a TEJFÖL volt, vala-
mint sokakat megihletett mind-
annyiunk gyermekkori kedvence, 
a TEJBEGRÍZ is.
A fagylalt bemutatókon olyan 
különlegességeket is megismer-
hettek a látogatók, mint a „Túrós 
csusza fagylalt szalonnával”, vagy 
a „Sajtos-tejfölös lángos fagylalt”, 
valamint bemutatkozott a Gelato 

Europe Cup – Fagylalt Európa-baj-
nokságon bronzérmet nyert magyar 
csapat „Mogyoró, tonkabab, feketeri-
bizli” fagylaltja is.
Aranyérmes és egyben az ÉV FAGY-
LALTJA vándorkupa győztese: Sü-
tőtökös mandula, dió variációkkal 
– Somodi János – Florida Fagyizó, Ba-
latonmáriafürdő
 Ezüstérem: Kávés csokoládé mogyoró 
– Wilheim Dávid – Da Crema Fagyi-
zó, Nagykanizsa
Bronzérem: Bana-nut – Vadócz Jenő 
– Promenád Kávéház, Balatongyörök

„M”- Mentes kategória: cukrászdák, 
kézműves fagylaltozók versenye

(Hozzáadott cukor, glutén, laktóz és tejfehérje mentes 
fagylalt kategória)

Aranyérem: Mandulakert – Kovács Roland – Krém 
Cukrászda, Székesfehérvár
Ezüstérem: Fekete noha - Wilheim Dávid – Da Crema 
Fagyizó, Nagykanizsa
Bronzérem: Szilvafácska - Vadócz Jenő – Promenád 
Kávéház, Balatongyörök

„Csokoládé” kategória:
Ebben a kategóriában a cukrászdák, fagylaltozók, 
illetve alapanyaggyártók, forgalmazók is indulhat-
tak olyan fagylaltokkal, amelyek természetes alap és 
járulékos anyagokkal, természetes stabilizátorokkal 
készültek.

Aranyérem: Sós karamellás körte – Végh József - 
Krém Cukrászda, Székesfehérvár
Ezüstérem: Fekete bárány – Tóth Erika – Black Sheep 
Kávézó és Konyha, Debrecen
Bronzérem: Flamand Csokoládé – Ipacs Balázs – Fri-
eslandCampina Hungária Zrt, Budapest

„C” kategória: alapanyaggyártók, forgalmazók vers-
nye
Aranyérem: Gundelek kedvence – Takács Norbert – 

m-Gel Hungary Kft., Budapest
 Ezüstérem: Joghurtos mangó lassi lime-mal és kar-
damommal – Rétfalvi Attila – Master Martini Hun-
gary Kft., Budapest
Bronzérem: Kolumbiai kávé piemontei tejmogyoró-
val - Rétfalvi Attila – Master Martini Hungary Kft., 
Budapest

„C/M-Mentes” kategória: alapanyaggyártók, forgal-
mazók versenye

Aranyérem: Pomázi V.I.P. Ananászeper - Takács Nor-
bert – m-Gel Hungary Kft., Budapest
Ezüstérem: Mentes mango citromfűvel – Cseri Ró-
bert – KEN Carpathia Kft., Budapest
Bronzérem: Gyümölcsleves zabkásagombóccal – An-
dok Tamás – Nectar Kft., Budaörs

Különdíjak:

Közönségdíj: Mentás uborka – Pálfi Attila – Vitorlás 
Fagyizó, Balatonmáriafürdő
Szakmai szervezetek különdíja: Rákóczi túrós roz-
maringos sült barackkal – Konczné Koncz Andrea – 
Sissi Kézműves Fagylaltozó, Gödöllő
Komárom város különdíja: Mangó sorbet céklahabos 
meringa variegátóval – Benkő Péter – IREKS-STA-
MAG Kft., Komárom

Első Magyar Fehérasztal Lovagrend Különdíja: Yu-
zu-lime-kefír – Martin Braun Kft. Budapest
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A Jászárokszállási Ipartestület nyerte a XXII. Árokszállási 
Nyár és Birkafőző verseny nagydíját.

Júliusban tartották a XXII. Árokszállási Nyár 
és Birkafőző versenyt, amely kiemelt esemé-

nye volt a városnak. Meghívták a Békési Ipar-
testület delegációját, amit Juhos János, a Békési 
Ipartestület elnöke, az IPOSZ alelnöke vezetett. 

Tagjai voltak: Rácz Attila, Bíró András és Var-
ga László testületi tagok, akiket nagy barát-
sággal és szeretettel fogadott Csikós László, a 
Jászárokszállási Ipartestület elnöke. Miután a 
jászárokszállásiak tagjai korábban egész bus�-
szal már voltak Békésen, és a két Ipartestület 
között baráti, jó kapcsolat alakult ki, ez a ta-
lálkozó a baráti együttműködés fenntartását 
is szolgálta. A találkozó első perceitől érezhető 
volt az a szívélyesség és szervezettség, amit Csi-

kós elnök úr, a családja, az elnökség tagjai és barátai nyújtottak. Örömmel mutatták be azokat az eredménye-
ket, amelyek láthatóvá tették, hogy a jászárokszállási iparosok milyen sokrétűen kapcsolódnak a város életébe, 
együttműködnek az önkormányzattal és a helyi civilekkel. A rövid tárgyalás alatt Antal Péterné Szerző Ildikó 
Polgármester Asszony és az Elnök Úr is megerősítették, hogy a kölcsönös előnyök kihasználása mentén kor-
rekt, partneri kapcsolat alakult ki. Heti rendszerességgel információs fórumot biztosítanak székházukban, és 
tájékoztató táblát működtetnek a város főterén. A nagyszerű eredmények igazi csapatmunkának köszönhe-
tőek. Büszkén mutatták be az Ipartestületüket, annak történetét, és a napi működésüket. Látható, hogy egy 
nagyon jó, szinte barátian összetartó csapatot sikerül egyben tartani Csikós elnök úrnak. Igyekeztek minél 
többet megmutatni a kézműves termékekből, 
amiből a város különböző helyszínein rendez-
tek kiállításokat és bemutatókat. A híres ven-
dégszeretetüknek köszönhetően a vendégek is 
megkóstolták a nagyon finom birkapörköltet.

A kiválóan sikerült, sok élményben és tanulságban 
gazdag találkozónk egyik meglepetése volt, hogy 
a birkafőző verseny nagydíjasa a helyi Ipartestü-
let csapata lett, amely minden elismerést meg-
érdemel. Gratulálunk a megérdemelt sikerhez! 
A vendégek jászárokszállási iparos társaik figyel-
mességének, nagyszerű szervezésének köszönhe-
tően sok új információval, újabb baráti és szakmai 
kapcsolatok kialakulásával feltöltődve a további 
hasznos együttműködés reményében köszön-
tek el az egész napos program végén egymástól.

Állami kitüntetésben részesültek
Vörös Béla, az IPOSZ alelnöke, Magyar 

Arany Érdemkereszt kitüntetésben részesült

Az IPOSZ javaslatára Vörös Béla Árpád, a tapolcai 
Vállalkozók Ipartestületének elnöke, az IPOSZ 

alelnöke, Magyar Arany Érdemkereszt kitüntetésben 
részesült.

Fónagy János, a 
Gazdaságfejlesz-
tési Minisztéri-
um parlamen-
ti államtitkára 
adta át az állami 
k itüntetéseket 
az államalapítás 
és államalapí-
tó Szent István 
király ünne-
pe alkalmából. 
Az ünnepélyes 
eseményen je-
len volt Németh 
László, az IPOSZ 

elnöke is és személyesen gratulált az ünnepelteknek. 
Vörös Béla Árpád 1960. július 3-án Tapolcán szüle-
tett. Az általános iskola első 4 osztályát Lesence fa-
luban, a felső tagozatot Lesencetomajon végezte el. 
Mindig érdekelték a műszaki és informatikai rend-
szerek, ezért jelentkezett Székesfehérvárra, a Ságvári 
Endre Műszaki Szakközépiskola és Technikumba, 
ahol 1974-78-ig tanult, majd 1978-ban felvételt nyert a 
Kandó Kálmán Villamosipari Műszaki Főiskola szé-
kesfehérvári kihelyezett tagozatának számítástechni-
kai karára. A Videotonnál végezte a gyakorlati idejét. 
1981-ben szerzett üzemmérnöki diplomát. A Bakonyi 
Bauxitbánya Vállalatnál helyezkedett el, ahol infor-
matikusként kiépítette az informatikai hálózatot.
A villamosmérnök vállalkozó 1984 áprilisában csak 
rádió-televízió műszerész szakmára válthatta ki a má-
sodállásra szóló iparengedélyét, mivel akkor számító-
gépjavító szakképesítés még nem is létezett.
Az első műhelyt egy lesencefalui, majd költözésük 
után egy tapolcai garázsban rendezte be. Hat év után 
döntött úgy, hogy a szerviz mellett egy kis üzletet is 
nyit. 1992-ben hozta létre a Balaton Elektronika Kft-t. 
A számítógépek mellett ma már a fénymásolók, pénz-
tárgépek garanciális javítását is vállalják. Ezen kívül 

többek között náluk készül a helyi tévé képújsága. 
Több településen rendeznek számítógépkezelői tanfo-
lyamot.
Szakmai tudása elmélyítésére 1998-ban szerezte meg 
a mikroprocesszoros rendszerek tervezése és progra-
mozása szaküzemmérnöki másoddiplomáját, szak-
mai, vezetői tanfolyamokon és továbbképzéseken vett 
részt.
1984 óta ipartestületi tag. A város életébe már korán 
bekapcsolódott. A Tapolca és Környéke Vállalkozói-
nak Egyesülete támogatásával 2006-2010-ig önkor-
mányzati képviselőként is tevékenykedett. A közért 
végzett tevékenysége, a köz szolgálata szerteágazó. 
Tagja a Tapolcai Városszépítő Egyesületnek, a helyi 
IPA szervezetnek, de kuratóriumi tagja az Együtt a 
Jövőnkért alapítványnak is. A Tapolcai Városőrség 
Polgárőr Egyesület elnöki tisztét több éven keresztül 
látta el. A 2010-től 2014-ig tartó önkormányzati cik-
lusban a Település- és Városfejlesztési Bizottságban 
külső tagként tevékenykedett.
2015 májusában az Ipartestületek Országos Szövetsé-
gének alelnökévé választották, a köszönet szavai után 
már a rá váró feladatokról, a jövőbeni terveiről szólt:
„Csak egy cél van előttem: az IPOSZ hírnevét és ez 
által a tagszervezetekét, a helyi érdekképviseletekét, 
az iparosság tekintélyét visszaállítani. Hiszem, hogy 
mindenkinek ez a fő célja. Ha lent és itt fent egyfor-
mán gondolkodunk és akarjuk, akkor elérjük a célja-
inkat. Az összefogásról és egymás segítéséről szóljon 
az IPOSZ. Ha ez így történik, akkor tekintélyünk is 
lesz.” Tapasztalataival, tudásával, meghatározó sze-
mélye a Szövetségnek.
2011-ben választották meg a Vállalkozók Területi 
Ipartestülete elnökének, amely a Tapolca és környéke 
gazdasági életében tevékenykedő iparosokat, vállal-
kozókat tömörítő civil szervezet. Elsődleges feladatuk 
a tagjainak érdekképviselete, fő céljai között szerepel a 
szakmai, a gazdasági és jogi segítségnyújtás, tájékoz-
tatás, a hagyományok őrzése.
Kuratóriumi tagja a SEED Kisvállalkozás-fejlesztési 
Alapítványnak.
Vállalkozásában sikeres, a magánéletében példaér-
tékű, választott területein elhivatott, közösségében 
elismert, munkásságában kiemelkedő.
Szeretettel gratulálunk! 

Juhos 
János, az 
IPOSZ alel-
nöke, Antal 
Péterné 
Szerző Ildi-
kó, Jászá-
rokszállás 
polgármes-
tere és 
Csikós Lász-
ló, a Jászá-
rokszállási 
Ipartestület 
elnöke

Vörös Béla Árpád, a tapolcai Vállalkozók 
Ipartestületének elnöke, az IPOSZ alelnöke
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Magyar Bronz Érdemkereszt kitüntetésben részesült  
Bagaméri Árpád, a Nyírbátori Általános Ipartestület elnöke

Az IPOSZ javaslatára Bagaméri Árpád, a Nyír-
bátori Általános Ipartestület elnöke, Magyar 

Bronz Érdemkereszt kitüntetésben részesült. Fónagy 
János, a Gazdaságfejlesztési Minisztérium parlamen-
ti államtitkára adta át az állami kitüntetéseket az ál-
lamalapítás és államalapító Szent István király ünne-
pe alkalmából. Az ünnepélyes eseményen jelen volt 
Németh László, az IPOSZ elnöke is és személyesen 
gratulált az ünnepelteknek. 

Bagaméri Árpád 1948. december 12-én született 
Nyírbogáton. Általános iskolai tanulmányait Nyír-
bogáton, középiskolait a Nyírbátori Báthory István 
gimnáziumban végezte. 1967-ben érettségizett. Rá-
dió-TV műszerész szakmát Budapesten szerzett.
1969-től kisiparos Rádió-TV műszerész, majd később 
alkalmazottal háztartási és hűtőgép szervizet is üze-
meltet. A környező településeken is lelkiismeretesen 
szolgálja a lakosságot.
1987-ben, amikor a politikai rendszer kezd kicsit 
enyhülni, lehetőség nyílt, hogy a szerviz tevékeny-
séggel párhuzamosan kiskereskedelmi tevékenységet 
folytasson. Ekkortól párhuzamosan elektronikai ke-
reskedéssel is foglalkozott, kollégái alkatrész ellátási 
problémáit is megoldotta.
Szakmai tudását fejlesztette Székesfehérváron, a Vi-
deoton gyárban, ahol rendszeresen tanfolyamokra 
járt és vizsgát tett.

A 90-es években kezdett el Nyírbogáton elektronikai 
alkatrész és autóhifi kereskedéssel foglalkozni, mint 
egyéni vállalkozó. 1999-től Mátészalkán is ellátja a 
környék lakosságát, fia közreműködésével családi 
vállalkozásban.
Jelenleg 74 évesen is a nyírbogáti boltot üzemelteti, 
Mátészalkán pedig két alkalmazott segítségével irá-
nyítja vállalkozását.
Közéleti tevékenysége:
• Szakmai tevékenysége mellett 1969-től aktív tag-
ja először a KIOSZ-nak, majd az átalakulás után az 
IPOSZ-nak.
• 1980-tól a nyírbátori KIOSZ elnökségi tagjának és 
megyei küldöttnek választják iparos társai.
• 1986-tól napjainkig a Nyírbátor Általános Ipartes-
tület elnöki feladatait látja el.
• 2014-től a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Ipartes-
tületek Kisvállalkozások Szövetségénél a Felügyelő és 
Etikai Bizottság elnökeként végzi feladatát.
• 2023-ban pedig a Szabolcs-Szatmár-Bereg megyei 
ipartestületek megválasztották az IPOSZ Országos 
Elnökség testületi tagjának.
• 1990-től 2014-ig önkormányzati képviselő és a 
Pénzügyi Bizottság tagja, majd elnöke volt.
Tevékenységét több kitüntetéssel ismerték el:
• 1988.: Érdemes társadalmi munkás
• 1990.: Kiváló Kisiparos
• 1994.: Önkormányzati munkáért emléklap Göncz 

 Vörös Béla Ár-
pád, a tapolcai 
Vállalkozók 
Ipartestületé-
nek elnöke, 
az IPOSZ 
alelnöke, 
Fónagy János, 
a Gazdaság-
fejlesztési 
Minisztérium 
parlamenti 
államtitkára
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Árpádtól
• 1994.: 25 éves kisipari-vállalkozói munkájáért Oklevél 
és ezüstgyűrű
• 1995.: IPOSZ DÍJ kitüntető cím
• 1997.: Aranykoszorús Mester kitüntetés
• 2000.: Magyar Kézművességért Díj Arany fokozata
• 2009.: 40 éves kisipari-vállalkozói munkájáért Oklevél 
és arany gyűrű
• 2009.: A Szabolcs-Szatmár-Bereg megyei Közgyűlés 
Bronz emlékérme kitüntetés a megye érdekében közel 
négy évtizeden át az ipargazdaságban végzett szolgála-
táért.
• 2014. Nyírbogát Nagyközségért díj
• 2019. 50 éves kisipari-vállalkozói munkájáért Oklevél 
és gyémánt gyűrű
A 24 éves önkormányzati munka közben sok egyéb fel 
nem sorolt elismerésben részesült.
Szeretettel gratulálunk!

Augusztus 20-i ünnep alkalmából országgyűlési 
képviselői elismerő oklevelet kapott Cseh István

Cseh István 55 éve szolgálja a helyi lakosságot, és 
most az országgyűlési képviselői elismerésben 

részesült, amit méltán ünnepelünk. Az elismerést 
Nyitrai Zsolt, az országgyűlési képviselő és minisz-
terelnöki biztos, személyesen adta át Budapesten, a 
Miniszterelnöki Kabinetiroda ünnepi környezetében. 
Nyitrai Zsolt, a nemzeti ünnep méltó méltatója, az 
országgyűlési képviselői elismerést Cseh Istvánnak 
nyújtotta át, aki nem csupán vállalkozóként, hanem 
az IPOSZ országos elnökségi tagjaként és az Eger és 
Vidéke Ipartestület elnökeként is aktív szerepet vállal 
közösségének életében.

Cseh István, vagy ahogyan mindenki Egerben ismeri, 
Cseh Pista Bácsi, már több mint fél évszázada szolgál-
ja napi rendszerességgel a helyi lakosságot háztartási 
gépszerelőként. Azonban a hűség és a szolgálatvágy 
még ennél is messzebbre vezeti őt. Kamarai vezető-

ként és társadalmi szervezetek elnökeként is aktív, és 
ezek a pozíciók csak tovább emelik elkötelezettségét a 
közösségéhez.

Cseh István vállalkozása, a „Hűtő-fűtő szerviz,” már 
több évtizede hűen szolgálja Eger városát és környé-
két. A széleskörű szolgáltatások között szerepelnek 
a háztartási, ipari és kereskedelmi hűtő- és fűtő be-
rendezések, gépek javítása és szervizelése, valamint 
klímák telepítése és karbantartása. Az ügyfelek szerte-
ágazó igényeinek gyors és rugalmas kiszolgálása mel-
lett a „Hűtő-fűtő szerviz” garanciális és garanciaidőn 
túli problémák megoldásában is szakértő.

Ez a kitüntetés Cseh István példaértékű elhivatottsá-
gának és kitartásának ünnepi méltatása. Szeretettel 
gratulálunk! 

Az államalapítás ünnepén, amikor az ország egységét és erejét ünnepeljük, 
kiemelkedő elismerésben részesült Cseh István, Eger város büszkesége. 

Fotó:  Mogyoróssy Márton, Miniszterelnöki Kabinetiroda
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Papp Lászlót Magyar Ezüst Érdemkereszttel 
tüntették ki a március 15-i nemzeti ünnepen

Március 15-én, Magyarország nemzeti ünnepén, 
Pécel városa különleges elismerést adott Papp 

Lászlónak, aki nem csak a város vállalkozói közössé-
gének elismert tagja, de egyben a Péceli Ipartestület 
elnökeként is kiemelkedően szolgálja a közösség ér-
dekeit. Novák Katalin köztársasági elnök Papp Lászlót 
Magyar Ezüst Érdemkereszt kitüntetésben részesítette. 
Az elismerést Dr. Vitályos Eszter, a Kulturális és Inno-
vációs Minisztérium miniszterhelyettese, parlamenti 
államtitkár, valamint Závogyán Magdolna, a kultúrá-
ért felelős államtitkár adták át, méltó módon elismerve 
Papp László hosszú és kitartó munkáját, valamint el-
kötelezettségét.

Papp László évek óta elkötelezett vállalkozóként és ön-
kormányzati képviselőként, valamint a Péceli Ipartes-
tület elnökeként dolgozik Pécel városának fejlődéséért 

és előmozdításáért. Munkája és hozzáállása példát mutat az összefogás és az elkötelezettség fontosságára a 
közösség fejlesztése terén.

Papp László pályafutása igen figyelemre méltó! Az egyéni családi vállalkozó gépipari technikumi végzettséggel 
indította pályáját, majd saját cégét alapította 1987-ben. Az évek során folyamatosan fejlesztette vállalkozását, 
és olyan területeken vált eredményessé, mint a gépipar, az építőipar, az autóipar és a sporteszközök gyártása. 
Partnerei között olyan nevek szerepelnek, mint az IKEA, a Keserű Fémgyár vagy a Schindler Tetőablak.

Azonban Papp László teljesítményét nem csak a vállalkozás terén mérik. A mobil lelátók fejlesztése, amelyeket 
a Hősök terei Nemzeti Vágta rendezvényeken használnak, szintén kiemelkedő eredmény. A mobil lelátók Ma-
gyar Termék Nagydíjat nyertek, és az események szervezését és kényelmét is javították. Ő fejlesztette ki a mik-
rométer pontosságú idegsebészeti eszköz egy részét, amely segít a Parkinson-kóros betegek műtéti kezelésében. 
Ez a projekt is mutatja, hogy Papp László nem csak üzletemberként, hanem a közösség és az egészségügy iránti 
elkötelezettségével is kiemelkedő.

Papp László Pécel város büszkesége, díszpolgára és a 
Péceli Ipartestület elnöke. A város és az ország szá-
mára is példakép, aki a kemény munka és az elköte-
lezettség erejével hozzájárul a közösség fejlődéséhez 
és előrelépéséhez.

Szeretettel gratulálunk! 

2023-ban a SPICCES FÜGE RESPEKTUS lett 
Magyarország Tortája

Lakatos Pál szigetszentmiklósi cukrászmester kreációja, a „SPICCES FÜGE RESPEKTUS” 
fantázianevű torta viselheti idén a Magyarország Tortája címet. A Magyarország Cukor-
mentes Tortája versenyt Lawal-Papp Zsófia makói cukrász nyerte a „Kikelet” fantáziane-

vű alkotással.

A Magyar Cukrász Ipartestü-
let tizenhetedik alkalommal 

hirdette meg a „Magyarország 
Tortája” versenyt augusztus 20-i 
nemzeti ünnepünk, államalapító 
Szent István ünnepe, Magyaror-
szág szimbolikus születésnapja kö-
szöntésére. 

Olyan kedvelt magyar ízekkel, 
gyümölcsökkel készült tortákat 
vár minden évben az Ipartestület a 
versenybe, melyek szigorúan csak 
kiváló minőségű, természetes és 
egészséges alapanyagokat tartal-
maznak. 

Idén a versenykiírásban újdon-
ságként az is szerepelt, hogy egy 
Hungarikumokból és nemzeti ér-
tékekből összeállított alapanyag-

kosárból - újfehértói fürtös meggy, 
kalocsai fűszerpaprika-őrlemény, 
tokaji aszú, magyar akácméz, ma-
gyar gyógynövények - minimum 
egyet fel kellett használni a neve-
zett tortáknál. Továbbra is elvárás 
volt, hogy a versenymunkák hang-
súlyosabban, minimum 40%-ban 
tartalmazzanak felverteket, vagy 
egyéb tészta rétegeket annak érde-
kében, hogy a magyar cukrászat 
tradíciói újra megjelenjenek a be-
nevezett tortákban.

Három körös zsűrizési folyamat-
ban születik meg a győztes minden 
évben. Az első fordulóban anonim 
módon kóstolnak a zsűritagok, 
majd a második zsűrizési körben 
újra kóstolják a döntős tortákat és 
szakmai javaslatokat tesznek azok 

tökéletesítésére. A döntőben a ver-
senyzőknek a zsűri jelenlétében, 
élőben kell elkészíteniük a tortá-
kat az Ipartestület tanműhelyében, 
ekkor már a zsűri az elkészítés fo-
lyamatát is pontozza, majd az elké-
szült tortákat is újra értékeli.

A kötelező alapanyagkosárból leg-
többen a tokaji aszút és a magyar 
akácmézet választották, de több 
versenymunkában megjelent a ka-
locsai fűszerpaprika, a levendula és 
a rozmaring is. Érdekesség, hogy 
az idén népszerű ribizli, mandu-
la, málna és meggy mellett olyan 
alapanyagokat is használtak a ne-
vezők, mint a kukorica, hajdina, 
paradicsom, sütőtök, vagy akár a 
tejbegríz.
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A győztesnek, Lakatos Pálnak (Le-
vendula és Kert Cukrászda, Szi-
getszentmiklós) a SPICCES FÜGE 
RESPEKTUS ötletének megszüle-
téséhez egy balatoni nyaralás során 
kóstolt füge fagylalt adta az ihletet, 
melyhez a karamell és a tokaji aszú 
párosítása izgalmasnak ígérkezett.

A torta egy mandulalisztes vajas jo-
conde felvertből, lágy sóskaramel-
lás mousse krémből és diós-ka-
ramellás ropogósból épül fel, mely 
kakaóbab töretet is tartalmaz. A 
tokaji aszús, meggyes fügezselé és 
az akácmézes tejcsokoládé tükör-
zselé teszik igazán különlegessé ezt 
az ízvilágot, melyet az akácmézes 
fehércsokis ganache és a diós sablé 
korong koronáz meg. A torta ne-
vében a „spicces” jelző a fügezselé 
bortartalmára utal, míg a „respek-
tus” az alkotó tisztelgése tanítói és 
mentorai előtt. A tortát gyermekek 
is nyugodtan fogyaszthatják, mivel 
a készítés technológiája során az 
alkohol nem marad a sütemény-
ben.

A második helyezett a Füredi 
Krisztián (Hisztéria Cukrászda, 
Tápiószecső) által készített „Betyá-

ros málna” lett, míg a harmadik 
helyen a „Merengő”, Szabóné Tar-
ján Barbara (Nonna Desszertbár, 
Szada) alkotása végzett.

A Villamosterv Kft. felajánlásá-
ból Magyarország Tortája verseny 
győztesének különdíja idén is egy a 
Zsolnay Porcelánmanufaktúra Zrt. 
által készített, kézzel rajzolt és fes-
tett, nagy értékű, egyedi torta tál. 
A második helyezett egy értékes 
szakmai workshopon vehet részt 
az Ipartestület oktatókabinetjében, 
a harmadik helyezett szintén egy 
szakmai továbbképzési lehetőség 
kap a Csokoládé Akadémia fel-
ajánlásaként.
 
A Magyarország Cukormentes 
Tortája versenyt az Egy Csepp Fi-
gyelem Alapítvány minden évben 
a Magyar Cukrász Ipartestülettel 
együtt hirdeti meg, párhuzamosan 
a Magyarország Tortája versen�-
nyel. 

Az idei győztes Lawal-Papp Zsófia 
a makói Papp Cukrászda cuk-
rásza lett „Kikelet” elnevezésű 
édességével. A győztes cukrász 
frissítő harmóniára törekedett a 

kreáció megalkotásakor. A tortát 
egy csepp fekete tea köré álmodta 
meg, áfonyával és egy leheletnyi 
levendulával alakította ki a töké-
letes összhangot, melyet a vaníliás 
fehércsokoládé mousse és a gabo-
naliszt nélkül készült mandulás, 
citromos piskóta tesz teljessé. A 
„Kikelet” íz és színvilága a tavaszi 
jókedvet, a természet újjáéledését 
idézi fel, mely a díszítésnél is meg-
jelenik. Egy szelet torta energiatar-
talma 236,8 kcal, míg szénhidrát 
értéke 11,8 g, vagyis a cukorbete-
gek számára is jó választás lehet, de 
mindenkinek ajánljuk, aki kerüli a 
cukor és a fehér liszt fogyasztását.

Augusztus 19-től lehetett meg-
kóstolni a tortákat, a Magyar Ízek 
Utcájában a Várkert Bazárban, és 
országszerte több száz cukrászdá-
ban. 

Az árusító cukrászdák listáját au-
gusztus 17-től tették közzé a www.
cukraszat.net oldalon. A torták 
minőségének védelme érdekében 
az idei évben is csak az év végétől 
lesznek nyilvánosak a receptek, ad-
dig csak az Ipartestület tagjai ké-
szíthetik. 

Fotó: Magyar Cukrász Ipartestület

Fotó: Magyar Cukrász Ipartestület
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Bemutatták az idei Szent István-napi kenyeret

A Magyar Pékszövetség hagyományaihoz 
híven, 2023-ban tizenkettedik alkalommal 

rendezte meg kenyérversenyét. Az államalapí-
tás ünnepére készülő Szent István napi kenyér 

első helyezettjével, az Innovatív kategória 
győztes termékével és a Sétáló sütemény 

kategória első díjazottjával a Parlamentben 
megrendezett ünnepélyes díjátadón találkoz-

hatott először a közönség.
A Magyar Pékszövetség Kenyérversenyéről

A szervezet idén immár tizen-
kettedik éve hirdette meg 

szakmai versenyét. Az országos 
megmérettetés célja 2023-ban is az, 
hogy a sütőipari vállalkozásokat 
ösztönözzék minél izgalmasabb, 
újítóbb, mégis a hagyomány alap-
jaira épülő péktermékek megalko-
tására, ezáltal gazdagítva az egyik 
legalapvetőbb élelmiszerünk, a ke-
nyér választékát. 

Idén három kategóriában 
lehetett nevezni a ver-
senyre, így Szent István 
napi kenyér, Innovatív ke-
nyér és a tavaly újdonság-
ként bevezetett, Sétáló 
Sütemény kategóriákban 
várta a szervezet a pé-
kárukat.

Azon törekvés eredményességét, 
hogy a pékmesterek versengése 
folyamatos fejlődésben tartsa a sü-
tőipart, jól tükrözi, hogy idén min-
den eddiginél több, összesen 85 ne-
vezés érkezett.

A verseny népszerűségét és presz-

tízsét mutatja, hogy a Budapest és a 
Pest vármegye székhelyű pékségek 
mellett az ország szinte minden 
részéről van olyan kézműves, ko-
vászos vagy nagyüzemi pékmester, 
aki pályázott az idei Év kenyere, az 
Év Innovatív kenyere és az Év Sétá-
ló Süteménye címre. 

A bíráló bizottság 
értékelhetett olyan 
pékárukat, ame-
lyek Borsod-Aba-
új-Zemplén, He-
ves és Nógrád, 
Hajdú-Bihar, Sza-
bolcs-Szatmár-Be-
reg, Bács-Kiskun, 
Csongrád-Csanád, 
Baranya és Somogy, 
Győr-Moson-Sopron 
vármegyékből érkez-
tek.

Az első körös zsű-
rizésen 29 db Szent 
István napi és 34 db 
Innovatív kenyeret, 
valamint 22 db Sétá-
ló Süteményt értékelt 
az ötfős, szakmai 
zsűri. Ilonka Boldi-
zsár, a zsűri elnöke, 

a Világ Pék- és Cukrászszövetség 
nagykövete, Bajusz János, a COOP 
Szolnok Zrt. üzemvezetője, Kász-
pári Károly, a Fristen Kft. ügyveze-
tője, Király István, a Király Pék és 
Társa Bt. alapítója, illetve Kovács 
Zoltán, a Katica Pékség és Kávé és 
Teaház üzemvezetője anonim mó-

don, szakmai szempontokat figye-
lembe véve pontozta a termékeket.

A második körös sajtónyilvános 
zsűrizésre felkérést kapott Dr. Fel-
kai Beáta Olga - az Agrárminiszté-
rium élelmiszerlánc-felügyeletért 
felelős helyettes államtitkára és Dr. 
Pleva György - a Nemzeti Élelmi-
szerlánc-biztonsági Hivatal Élel-
miszer- és Takarmánybiztonsági 
Igazgatóság igazgató főállatorvosa.
A sajtónyilvános eseményen mind-
három kategóriában az első körben 
kiválasztott 9 termék képviseltette 
magát. 
A bírálatnál azokra a minősé-
gi jegyekre fókuszáltak, amelyek 
megadják egy termék karakterét. 
Mustra alá vették a péktermékek 
illatát, ízét, megvizsgálták a kenye-
rek héjazatát, bélzetét és nem utol-
só sorban szemügyre vették a küla-
lakot. Ezek a szempontok döntően 
befolyásolják a fogyasztót a válasz-
tásban, és meghatározzák a termék 

élvezeti értékét.

A Szent István napi ke-
nyér a verseny legfonto-
sabb kategóriája, amit 
az államalapítás ünne-

pére sütnek hazánk pék-
jei. 

Ez esetben a pékmestereknek 
döntő részben gabonaőrlemény-
ből, hagyományos kovászos tech-
nológiával kellett elkészíteni a 
kenyeret, legalább kétféle liszt 
felhasználásával. A zsűrizés során 
a szakemberek vizsgálták, hogy 
megfelel-e a termék a Magyar Élel-
miszerkönyv előírásainak, illetve 
a pontozásnál figyelembe vették, 
hogy milyen minőségi jegyekkel 
bír az alak, a héjazat, a bélzet, az 
illat és az íz vonatkozásában.

Az Innovatív kenyér kategóriá-

ba olyan termékkel lehetett ne-
vezni, amellyel szemben elvárás 
volt, hogy magyar és különleges 
alapanyagok felhasználásával ké-
szüljön, maximum fél kilogramm 
tömegegységben. Az innováció 
formája megjelenhetett az alap-
anyag használatban, a gyártási 
technológiában, a megjelenésében 
és az élettani hatásában.

Kiemelt feltétel volt, hogy a Ma-
gyar Ízek Utcája 2023. évi témája a 
HÚS és a PECSENYE, amire az in-
novatív termékekkel célszerű volt 
rákapcsolódni.
 
A Sétáló Sütemények esetében a 
kreatív, dekoratív megjelenés és 
a séta közbeni könnyen fogyaszt-
hatóság volt az egyik fő szempont 
amellett, hogy az érzékszervi tulaj-
donságokra - így az alakra, az illat-
ra, az ízharmóniára és a megfelelő-
en laza tésztaszerkezetre - is figyelt 
a bírálat során a zsűri.
Fogadják szeretettel az idei verse-
nyünk első helyezést elért termé-
keit és alkotóit.

Szent István napi Kenyér kategória
	
Szent István napi Durumkenyér
Heim Sütöde Bt.
Heim Endre: 06-30-400-28-74

Innovatív Kenyér kategória

Septe 
József, a 
Magyar 
Pékszö-
vetség 
elnöke
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Aranymetszés kenyér
Balmaz-Sütöde Kft.
Fülep Ádám: 06-30-829-84-56

Sétáló sütemény kategória

Málnás-pisztáciás Pékfagylalt
Szinobor Kft.
Éles Szilárd:06-30-301-28-85

A Szent István napi kenyér kategóriájá-
ban a legjobbnak idén a Heim Sütöde 
Bt. Szent István napi Durumkenyerét 

ítélte a héttagú zsűri. 

A dunabogdányi Heim Sütöde Bt. 1985. március 15-
én kezdte meg működését családi vállalkozásként. 
Egy testvérpár, Heim Ferenc és Heim Endre alapította 
a péküzemet egy idilli környezetben, a Duna mentén. 
2002-ben jelentős beruházásokkal felújították az üze-
met. Az ifjabb Heim Endre közben megszerezte a pék 
szakképesítést. 2017-ben úgy döntött, hogy bevezeti 
a vadkovászos technológiát, ráadásul üzemi keretek 
között alkalmazta az eljárást. Az innováció mentén 
az üzemfejlesztés is fontos szerepet kapott. Ekkor 
hirdették meg az üzemvezetői állást, ami addig nem 
létezett. 2022-ben Turjánszki Róbert csatlakozott a 
munkatársakhoz, aki szakmai tudásával, külföldi ta-
pasztalataival és a továbbképzéseken megszerezett in-
novatív ötleteivel erősíti a pékséget. Endre és Róbert 
egy szóládi továbbképzésen, egy amerikai mesterpék 
közreműködésének köszönhetően ismerkedett meg 
a durumliszttel. Ekkor született meg az elhatározás, 
hogy szeretnének ennek a lisztnek a felhasználásával 
elkészíteni egyes termékeiket. Bár az alapanyag be-
szerzése kezdetben nehézségekbe ütközött, végül egy 
magyar malomban megtalálták a számukra megfele-
lő durumlisztet, ahol a nagyobb mennyiségi rendelés 
sem okozott problémát.
A két szakember találkozása és együttműködése az új 
alapanyag, a vadkovászos technológiai eljárás alkal-
mazása hozta meg az idei sikert.

Heim Endre, a kenyér megalkotója így fogalmazott:
„A durum azért volt jó választás, mert ennek a lisz-
tnek hajtóereje van. A nagyobb fehérjetartalom erős 
vázat ad a kenyérnek, sárgás színt a bélzetnek és édes-
kés ízt a terméknek. A magas vitamin- és rosttartalma 
miatt sportolóknak is ajánlják, de a cukorbetegek szá-

mára is ideális termék, mivel a durum liszt felhaszná-
lásával készült kenyér a lassan lebomló és felszívódó 
szénhidrátoknak köszönhetően az egészséges táplál-
kozás részévé válik.
Szerintem a legfontosabb, hogy meglásd az új lehető-
ségeket, és addig menjél, amíg meg tudod őket való-
sítani. Természetesen ehhez elengedhetetlen a csapat-
munka, a megfelelő technológia, a kísérletezési idő, a 
kudarctűrés. Ezeknek az összessége viszont meghozza 
a sikeres eredményt. Valamint a közösségi média el-
terjedése is nagyban hozzájárul a fejlődéshez, hiszen 
nemzetközileg elismert pékek osszák meg a receptjei-
ket, a technológiai folyamatokat eljárásokat, amikből 
rengeteget lehet fejlődni. Amire büszke vagyok, hogy 
a nagyüzemi keretek között sikerült ilyen színvonalon 
a vadkovászos kenyeret is bevezetni, amilyen módon 
a nyertes kenyér is készült”
 
Az Innovatív kategória kenyerei a legújabb fogyasztói 
trendeket szolgálják ki: merész íztársítások mellett az 
egészségre gyakorolt jótékony hatás jellemzi őket.

Az Év Innovatív kenyerének a Balmaz 
Sütöde Kft. Aranymetszés kenyerét vá-

lasztották meg az idei évben. 

A Balmaz-Sütöde Kft. immáron három évtizede szol-
gálja magas minőségű, kiváló alapanyagból készült 
péktermékeivel a hajdúságiakat. Megőrizve a régi 
hagyományokat és figyelembe véve az új trendeket 

alkották meg Arany-
metszés kenyerüket. A 
generációkon átívelő 
szenvedély apáról fiúra 
száll és ott él minden 
pékáruban.
Fülep Ádám, a Balmaz 
Sütöde Kft üzemvezető 
helyettese ismertette az 
Aranymetszés kenyér 
történetét:
„A termék előállítása 
során édesapámmal, 
Fülep Zsolttal, aki egy-
ben a cég ügyvezető-
je, arra törekedtünk, 
hogy megvalósítsuk 
az Aranymetszés ará-
nyosságot, amit napja-
inkban talán kevesen 
ismernek és alkalmaz-
nak, pedig gyakran megjelenik a természetben, az 
ókori építészetben és reneszánsz művészetben egya-
ránt, mivel természetes egyensúlyt teremt a szimmet-
ria és aszimmetria között. Az aranymetszés kenyér 
előállítása a kovászolással kezdődik. Ehhez olyan 
alapanyagokat kerestünk, melyekkel megpróbáltuk 
felismerhetővé tenni az arányokat. Az előállítás so-
rán olyan technológiai eljárást alkalmaztunk, amivel 
egy elegáns, harmonikus, és egyedi terméket hívtunk 
életre. Az aranymetszés kenyérben az egyensúlyt biz-

tosító összetevők (édes nedűben 48 óráig áztatott dió) 
együttes jelenléte eredményezte a zamatos, enyhén 
édeskés ízvilágot.

Ehhez társul négyféle lisztnek a keveréke (természete-
sen az aranymetszés arányainak megfelelően), melyek 
biztosítják a puha, mégis rugalmas rendkívül ízletes 
bélzetet. Az alapanyagok mellett fontos kiemelnünk 
azt a technológiát, amit már évek óta alkalmazunk ke-
nyereink előállításához: a kovászolás (szakaszos eljá-
rással történik) és a hosszú érlelés eredménye egyedi-
vé varázsolja kenyereinket és páratlan gasztronómiai 
élményt nyújtanak a fogyasztóknak. Az aranymetszés 
arányosságait tartalmazó termék nem csak íz, hanem 
formai és esztétikai értékkel is bír.”
  

Sétáló sütemény kategória: Mál-
nás-pisztáciás Pékfagylalt (Szinobor 

Kft.)

Ennek a kategóriának a győztese az idei évben indult 
először a Magyar Pékszövetség versenyén, és ez is azt 
bizonyítja, hogy az újítás, a kísérletezés meghozta a 
sikert. Éles Szilárd korábban a mezőkövesdi profi 
labdarúgócsapat tagja volt, de sérülései miatt más 
szakma után kellett néznie. Ekkor határozta el, hogy 
péknek áll. 2014-ben indult a családi vállalkozás, és 
a három testvér az édesanyáról, Stelláról nevezte el a 
biharkeresztesi pékségüket.
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A Pékfagylalt elkészítésekor elsősorban a szervezet 
által kiírt verseny inspirálta az alkotót, másodsorban 
pedig valami formabontó ötlettel szerettek volna be-
nevezni az országos versenyre. Az ihletet egy korábbi 
ötlet adta, miszerint a fagylalt tölcsér sütés alatt nem 
barnul meg, és nem ég oda. Ezzel adták meg a ter-
mék formai kinézetét, amihez már csak a tartalmat 
kellett kitalálni. A málna jó választásnak tűnt, ezt a 
gyümölcsöt egészítették ki a roppanós pisztáciával, 
amihez még fehércsokoládét is adtak. Ez a három íz 
tökéletesen harmonizált egymással, ezt bizonyította 
az is, hogy Éles Szilárd hároméves kisfia, mint ez első 
kóstolók egyike, tökéletesen meg volt elégedve a Pék-
fagyival.

Ismerjék meg a nyertes kenyereket!

A Kenyérverseny nyertes kenyereit minden évben a 
Magyar Ízek Utcáján kóstolhatja meg először a nagy-
közönség. A Pékszövetség célja, hogy a nyertes termé-

keket országos szinten elérhetővé váljon a fogyasztók 
számára. Ennek érdekében a Magyar Pékszövetség 
gyártói felhívást tett közzé, amiben felkéri a sütőipa-
ri vállalkozásokat, vegyék fel kínálatukba 2023. Szent 
István napi kenyerét, illetve Innovatív Kenyerét. 
Azokkal a pékségekkel, gyártókkal, akik jelentkez-
nek, a szövetség gyártási szerződést köt, amiben rög-
zítve van a kenyér gyártására vonatkozó összes előírás 
(anyagösszetétel, technológia, forma), amit szigorúan 
be kell tartani. Emellett a gyártást vállaló pékségek 
számára a Pékszövetség biztosítja a kenyérszalagokat 
és a plakátokat is, melyek egyértelműen felismerhe-
tővé teszik az ünnepi kenyereket és az azokat árusító 
szaküzleteket. Ez garanciát jelent arra, hogy az ország 
minden pontján ugyanazt a minőségű kenyeret kap-
ják a vásárlók, amit a Magyar Ízek Utcáján is megkós-
tolhatnak, és megvásárolhatnak.

A második körös zsűri tagjai:

Dr. Pleva György:  A NÉBIHÉlelmiszer- és Takar-
mánybiztonsági Igazgatóság igazgató főállatorvo-
sa

Dr. Felkai Beáta Olga:  Az Élelmiszergazdasági és 
-minőségpolitikai Főosztály vezetője

Ilonka Boldizsár: A zsűri elnöke, a Világ Pék- és 
Cukrászszövetség nagykövete és tiszteletbeli tagja

Kovács Zoltán: A balatonkenesei Katica Pékség és 
Kávé és Teaház üzemvezetője

Bajusz János: COOP Szolnok Zrt. üzemvezetője

Kászpári Károly: Baranya-Somogy-Tolna megye 
régiós elnöke, Fristen Kft. ügyvezetője

Király István: Bács-Kiskun megye területi elnöke, 
Király Pék és Társa Bt. alapítója

A Magyar Pékszövetség kenyérver-
senyéről:

Tizenharmadik éve hirdeti meg szakmai verse-
nyét a Magyar Pékszövetség, melynek célja, hogy 
folyamatos fejlődésben tartsa a sütőipart, így a 
hagyományos kenyerek mellett a fogyasztói igé-
nyeknek megfelelő termékekkel is gazdagodjon az 
egyik legalapvetőbb élelmiszerünk választéka.
Három kategóriában lehetett versenyezni: Szent 
István napi kenyér, Innovatív kenyér és Sétáló Sü-
temény. A több kategória célja, hogy bemutassa a 
magyar pékek kreativitását.
A zsűrizés során az ítészek vizsgálták, hogy 
megfelel-e a nevezett termék a versenykiírás fel-
tételeinek (azaz többek között a Magyar Élelmi-
szerkönyv előírásainak), illetve milyen minőségi 
jegyekkel bír a héjazat, a bélzet, az illat, az íz és az 
aroma vonatkozásában.
Az első körös ötfős előzsűrizés után a kenyerek 
közül legjobb 18 termék került behívásra a máso-
dik körös bírálatra, ahol a héttagú zsűri összesen 
9 db Szent István napi és 9 db Innovatív terméket 
vizsgált meg a Magyar Élelmiszerkönyv szigorú 
szabályai mentén.

Németh László: A magyar kézművesség hagyományait és értékeit 
megerősítve

Az IPOSZ immár 31 éve 
kezdeményezte a Magyar 
Kézművesség Napja lét-

rehozását, egy olyan eseményt, 
mely évente megünnepeli a kéz-
művességet és emlékeztet minket 
hagyományainkra. Németh László 
hangsúlyozta, hogy a kézműves-
ség fogalma széleskörűen értel-
mezett, kiterjedve a kisiparra és a 
vállalkozói közösségekre, a családi 
vállalkozásoktól a mikro- és kis-
vállalkozások sokaságáig, azokra a 
szakemberekre és munkatársaikra, 
akik nélkülözhetetlen szolgáltatá-
sokat nyújtanak a lakosság számá-
ra, valamint a beszállító cégekre is.
Németh László kiemelte, hogy a 
kormány stratégiai célkitűzéseivel 
összhangban az új világban való 
átmenetnek meg kell őriznie azo-
kat az értékeket és hagyományo-
kat, amelyek a nemzeti identitást 
és ipari kultúrát őrzik. Hozzátet-
te, hogy a magyar kisipart mindig 
a munkabékére és a munkálta-
tó-munkavállaló közötti harmoni-
kus kapcsolat jellemezte. Történel-
mi perspektívából nézve is látható, 
hogy a magyar kisiparra mindig 
lehetett számítani, és ez a jövőben 

is így lesz.
Az IPOSZ elnöke optimistán nyi-
latkozott a magyar kisvállalkozá-
sok jövőjéről, hangsúlyozva azok 
ötletgazdagságát és rugalmasságát, 
amelyek révén stabil középvállal-
kozásokká válhatnak a jövőben.
Az eseményen részt vett dr. Fó-
nagy János, a Gazdaságfejlesztési 
Minisztérium parlamenti állam-
titkára is, aki köszönetét fejezte ki 
a kézművességi szektor számára 
a foglalkoztatásban betöltött ki-
emelkedő szerepéért. dr. Fónagy 
János kifejezte a kormány kiemelt 
támogatását a hazai vállalkozók, 
különösen a mikro- és kisvállalko-
zások iránt, és ösztönözte mindkét 
vállalkozói szektort, hogy erősítsék 
kapcsolataikat egymással. A par-
lamenti államtitkár megosztotta 
a közönséggel, hogy a háború és 
szankciók jelentős negatív hatást 
gyakoroltak a magyar gazdaság-
ra. Ugyanakkor a kormány célki-
tűzése, hogy megvédje a családo-
kat, megtartsa a munkahelyeket, 
és növelje a fizetések vásárlóerejét. 
Kiemelte: „A hazai kis- és közép-
vállalkozások súlya jelentős a ma-
gyar gazdaságban. Ezek adják a 

magyar gazdaság gerincét. A ma-
gyar KKV-k a hazai vállalkozások 
99%-át teszik ki, tehát nagyon je-
lentős. A foglalkoztatottak 72%-át 
alkalmazzák, és ezzel közel két-
millió magyar család megélhetését 
biztosítják. 2022-ben a nettó árbe-
vétel és a hozzáadott érték 60%-
át állították elő, ami igen jelentős 
növekedést mutat az előző évekhez 
képest.”
Az esemény keretében átadták az 
IPOSZ elismeréseit a kézműipar-
ban kiemelkedő munkát végző 
szakembereknek, valamint elisme-
rő okleveleket és díjakat nyújtot-
tak a média képviselőinek, akik a 
kézműves tevékenységet és vállal-
kozásokat bemutató munkájukkal 
hozzájárultak a szektor népszerű-
sítéséhez.
Az Ipartestületek Országos Szövet-
sége (IPOSZ) Magyarország egyik 
legnagyobb országos munkaadói 
és szakmai szövetsége, amely 140 
területileg szervezett ipartestüle-
tet és 20 országos szakmai szövet-
séget foglal magában, összesen 40 
000 kisvállalkozást képviselve. A 
kézműves és kisipari szakmákban 
tevékenykedő vállalkozások több 

Az Ipartestületek Országos Szö-
vetsége (IPOSZ) által életre hívott 
ünnepség alkalmából, a Magyar 
Kézművesség Napján, Németh 
László, az IPOSZ elnöke számos 

fontos témát érintett. Az esemény 
emellett az elismerések és díjak 
átadásának méltóságteljes pilla-

nataival is gazdagodott.
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mint 200 kategóriában végeznek szolgáltatásokat, ter-
melnek és szállítanak.
Az elismerések és díjak átadásának pillanatai is felejt-
hetetlenek voltak, amelyek az ipar és a kézművesség 
iránti elkötelezettség és tehetség elismerését hozták 
magukkal. Az esemény hozzájárul ahhoz, hogy a kéz-
művesség hagyományai és értékei továbbra is virágoz-
zanak, és erősítsék Magyarország nemzeti identitását 
és gazdaságát.
Díjazottak:
Magyar Kézművességért Díj Arany fokozatát kapták:
•	 Verdung Imre, a Lajosmizsei Ipartestület ko-
rábbi elnöke
•	 Bakos Ferenc szobafestő, mázoló és tapétázó 
mester
•	 Románszky László aranykoszorús fogtechni-
kus mester, az ArtifexDentis Kft. alapítója
•	 Tímár József kőműves mester
Magyar Kézművességért Díj Ezüst fokozatát kapta:
•	 Kerekes István fotográfus, fotóművész
IPOSZ Díjban részesültek:
•	 Vígh Sándor kőműves mester
•	 Nehéz Győző kőműves mester
•	 Ferk Anikó, a Pécsi Ipartestület irodavezetője
•	 Molnár Elvira vállalkozó
•	 Bódvai Ildikó szerkesztőségvezető
Kézműipar Szolgálatáért kitüntető emléklapot kap-
ták:

•	 Bíró András fuvarozó
•	 Huszár Judit szerkesztőségvezető
•	 L. Dézsi Zoltán műsorvezető, riporter
•	 Madarász Tímea a Dorogi Önkormányzat 
kulturális menedzsere
•	 Juhász Melinda (IPOSZ Sajtófőnök)
Az IPOSZ Országos Elnökségének Elismerő Oklevelet 
adományozott:
•	 Pekár Erzsébet a Magyar Távirati Iroda újság-
írójának
•	 Szentgáli Edit a Kossuth Rádió munkatársá-
nak
•	 Geszti Glória, a hatoscsatorna műsorvezetőjé-
nek
•	 Gergácz Anikó, a Kossuth Rádió munkatársá-
nak
•	 A Danubia Televízió szerkesztőségének
•	 Dóka Attila az amdala.hu hírportál tulajdo-
nos főszerkesztőjének
A Magyar Kézművesség Napja tehát nemcsak az ün-
nepelni vágyók és a kézművesek számára jelent kü-
lönleges napot, hanem egy olyan alkalom is, ahol az 
ipari és kézművesi szektor kiemelkedő teljesítményét 
ismerik el és ünneplik, hozzájárulva ezzel Magyaror-
szág gazdasági és kulturális sokszínűségének megőr-
zéséhez és erősítéséhez.

Az IPOSZ is képviselte magát a Hausbrandt E Trieste Kultúra és 
Kereskedelem Megnyitóján

Az IPOSZ (Ipartestületek Országos Szövetsége) 
elnöke, Németh László, és az IPOSZ főtanács-
adója, Rettich Tamás, számottevő eseményen 

vettek részt a közelmúltban. Az esemény nem volt 
más, mint a „Hausbrandt E Trieste Közép-európai 
Kultúra és Kereskedelem Megnyitója,” mely a század-
nyitó események egyike volt.

A Hausbrandt E Trieste név összeforrott a minőségi 
kávéval és a kiváló kereskedelmi kapcsolatokkal. Az 
esemény célja az volt, hogy ünnepelje a közép-európai 
kultúrát és kereskedelmet, miközben megemlékezik a 
cég hosszú történetéről, mely egészen 1892-ig nyúlik 
vissza. A Hausbrandt márka az évek során kiterjesz-
tette hatókörét, nem csak a kávé terén, hanem a sörrel 
és borral is, hűen tükrözve a közép-európai ízek és 
tradíciók gazdagságát.

Az IPOSZ jelenléte az eseményen azt mutatja, hogy 
az IPOSZ elkötelezett a kultúra és kereskedelem terén 
zajló fejlesztések iránt, és támogatja az olyan vállalko-
zásokat, mint a Hausbrandt, akik hűek a minőséghez 
és a hagyományokhoz. A megnyitó alkalmat teremtett 
arra, hogy a résztvevők megünnepeljék a közép-euró-

pai kultúrát és kereskedelmet, miközben megerősítet-
ték az IPOSZ és a Hausbrandt közötti kapcsolatot.

Az esemény a múlt tiszteletben tartása mellett a jövő-
beni együttműködés lehetőségét is felvillantotta. Az 
IPOSZ részvétele a Hausbrandt E Trieste Közép-euró-
pai Kultúra és Kereskedelem megnyitóján nem csak a 
szemlélődőknek, hanem az egész ipari és kereskedel-
mi közösségnek is üzenetet hordozott. 

Az üzenet az, hogy az IPOSZ készen áll arra, hogy 
támogassa és erősítse a minőséget és a kultúrát a ma-
gyar vállalkozásokkal, és örömmel vesz részt az olyan 
eseményeken, amelyek elismerik és ünneplik a kö-
zép-európai értékeket.
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Az IPOSZ elnöke beszélt a szakmai képzés kihívásairól

Szeptember végén megtartották 
a Cegléd és Térsége Ipartestüle-

te Szakmafesztiválját, ahol Németh 
László, az Ipartestületek Országos 
Szövetségének (IPOSZ) elnöke is 
részt vett. Az esemény célja az ál-
talános iskolás diákok szakmai pá-
lyaválasztásának segítése és a kü-
lönböző szakmák bemutatása.
Németh László, az IPOSZ elnöke, 
hangsúlyozta a szakmai képzés 
fontosságát és annak folyamatos 
fejlesztését.” Az automatizálás, a 
robottechnika, a mesterséges in-
telligencia, a modern kommuniká-

ció teljes fegyvertárának bevonása 
nem azt jelenti, hogy a szakembere-
ket rövid távon helyettesíteni lehet, 
főleg a javító, szerelő, alvállalkozói 
és lakossági igényeket ellátó terüle-
teken.” – mondta az elnök. A ren-
dezvény résztvevői egyetértettek 
abban, hogy a szakmai képzés és 
fejlődés a jövő munkaerőpiacának 
kulcsa, és folyamatos egyeztetésre 
van szükség az érintett szereplők 
között. Az IPOSZ és az ipartestüle-
tek elkötelezettek a szakmai képzés 
támogatása mellett és aktívan részt 
vesznek a kisvállalkozások fejlesz-

tésében.
Az eseményen elhangzottak alap-
ján az IPOSZ és az ipartestüle-
tek folytatják a szakmai képzés 
és fejlődés elősegítését, és készek 
együttműködni a gazdasági és ok-
tatási szereplőkkel a jövőben is. Az 
IPOSZ elnöke záró gondolataiban 
kiemelte az ifjúság bevonásának 
fontosságát a szakmai képzésbe, 
valamint a felnőttképzés és átkép-
zés gyorsabb, gyakorlatorientált 
fejlesztését.

Az IPOSZ május 15-től hetente jelentkezik rövid hírekkel  
az európai foglalkoztatási és szociális ügyek témában

Az európai foglalkoztatási és szociális politikák olyan területeket érintenek, mint a munkahelyi jogok, a mun-
kanélküliség kezelése, a munkaerőpiaci integráció, a bérek és a minimálbér, a munka és a magánélet egyensú-
lya, valamint a szociális védőháló és a társadalmi kirekesztés elleni küzdelem.
Az EU információk rovatunkban összegyűjtjük a legfontosabb fejleményeket, kezdeményezéseket és intézke-
déseket az európai szintű döntéshozóktól, hogy betekintést nyújtsunk azokba a változásokba, amelyek hatással 
lehetnek a munkavállalókra és a társadalomra. Legyen szó rugalmas munkavégzésről, ifjúsági foglalkoztatási 
kezdeményezésekről vagy akár a digitális munkaerőpiac fejlődéséről, mi összefoglaljuk ezeket a híreket, hogy 
könnyedén áttekinthető legyen számukra.
Az IPOSZ elkötelezett az európai munkavállalók és a társadalmi igazságosság érdekeinek védelmében, és az 
EU információk rovatunkkal szeretnénk hozzájárulni a tájékoztatáshoz és a párbeszédhez ezen a fontos terü-
leten.

A Békési Ipartestület 1884-es megalakulásától 
napjainkig

A Békési Ipartestület büszkén mutatta be az ipartörténetét fel-
dolgozó legújabb kiadványát, a „Békési Kisipar Története” című 
könyvet, amely a Békési Ipartestület 1884-es megalakulásától 
napjainkig terjedő időszakot öleli fel. A 240 oldalas könyv gaz-

dag képekkel és korabeli dokumentumokkal illusztrálva betekin-
tést nyújt a város gazdag kisipari múltjába és jelenébe.

Az eseményen számos rangos vendég köszöntötte a 
kiadvány bemutatóját. Dr. Rákóczi Attila, a Békés 

Megyei Kormányhivatal főigazgatója, Németh Lász-
ló, az Ipartestületek Országos Szövetségének elnöke, 
valamint Kálmán Tibor, Békés város polgármestere, 
mindannyian méltatták a kiadvány jelentőségét és a 
helyi kisiparosság szerepét a város történetében.

A „Békési Kisipar Története” a városi kisiparosok éle-
tét, munkáját és fejlődésüket összpontosította, bemu-
tatva azokat a kihívásokat és eredményeket, amelyek 
az évtizedek során formálták a helyi kisipari közössé-
get. A könyv áttekintést nyújt azokról a nagyobb ipari 
létesítményekről is, amelyek idővel befolyásolták a vá-
ros gazdaságát és fejlődését.

Az eseményen Juhos János, az Ipartestület elnöke, 
részletesen bemutatta a könyvet és elismerően szólt 

azokhoz az adatközlőkhöz, akik anyagokkal és infor-
mációval járultak hozzá a kiadvány elkészítéséhez. A 
tiszteletpéldányok átadása az adatközlőknek az elis-
merés és a köszönet szimbóluma volt.

A „Békési Kisipar Története” nem csupán egy száraz 
ipartörténeti összefoglaló volt, hanem egy emlékezetes 
utazás a múltba és a jelenbe, amelynek központjában a 
város kisiparosai álltak. A „Békési Kisipar Története” 
tanulságos példa lehet a vállalkozói tevékenység iránt 
érdeklődő fiatalok számára is, hiszen bemutatja a ki-
tartás, az innováció és a közösségi összefogás erejét a 
kisiparban. Az Ipartestület és a hozzájárulók együtt-
működése révén ez a kiadvány egy emlékezetes és 
értékes dokumentum, amely hozzájárul Békés város 
gazdag történelmének megőrzéséhez és továbbörökí-
téséhez.

Németh 
László, 
az IPOSZ 
elnöke, Ju-
hos János, 
az IPOSZ 
alelnöke 
és K
álmán 
Tibor, Bé-
kés város 
polgármes-
tere. 

Fotó: 
Juhász 
Melinda
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Az EBC, az Építőipari Kis- és Középvállalkozások Szövetsé-
ge a Pozsonyban tartott közgyűlése során találkozott az 

Európai Munkaügyi Hatóság vezetőivel

A szlovák tagszövetség, a Szlovák Kézműipari Szövetség meghívására 
az EBC Igazgató Tanácsa egy kibővített ülést tartott szeptember 25-26-
án Pozsonyban, , amelyen László Németh, az IPOSZ elnöke, és Rettich 

Tamás, az IPOSZ főtanácsosa is részt vett.

Ez ideális lehetőséget teremtett egy első mélyreható 
találkozóra az ott székhellyel rendelkező Európai 

Munkaügyi Hatósággal (ELA), amely 2023-ban az 
építőipart helyezte tevékenysége középpontjába.

Ennek érdekében az EBC Igazgató Tanácsa az ELA 
központjában ülésezett. A két szervezetet bemutató 
bevezető előadások után az ELA részletesen bemutatta 
küldetését, munkatervét és ambícióit, amit a kikülde-
tésben dolgozó munkavállalokról, a be nem jelentett 
munkáról, a munkaerő-
hiányról és a munkaügyi 
ellenőrzések kérdéseiről 
szóló, fókuszáltabb be-
szélgetés követett az EBC 
delegáltjaival.

A munkavállalók kikül-
detésével kapcsolatban az 
EBC rámutatott, hogy ő 
volt az egyetlen munka-
adói szervezet, amely tá-
mogatta a munkavállalók 
kiküldetéséről szóló irányelv legutóbbi, 2018-ban el-
készült felülvizsgálatát.

Az akkori fejlesztések ellenére az EBC vezetői el-
mondták, hogy az alapelveknek való megfelelés és a 
visszaélésszerű gyakorlatok továbbra is folyamatban 
vannak, emlékeztettek a kiküldetés előtti értesítés fel-
tétlen szükségességére, a kiküldetés előtti szerződéses 
kapcsolat szükségességére és a munkaerő-kölcsönző 
ügynökségek bomlasztó szerepére.

Az ELA kihangsúlyozta európai ügynökségként be-
töltött operatív szerepét, megemlítve különösen a 
munkaerőhiányról és -többletről szóló 2022-es EU-
RES-jelentés EURES Report on labour shortages and 

surpluses 2022 (EURES Jelentés a munkaerőhiányok-
ról és többletekről 2022-ben szerk.) és a nagyon friss, 
« Az Építőipari ágazat: Az információszolgáltatás, a 
munkaerő-mobilitási törvény érvényesítése, a tár-
sadalombiztosítási koordinációs szabályozások és a 
tagállamok közötti együttműködés kérdései, 2023-as 
Stratégiai elemzés megállapításait:
2023 Strategic analysis: Construction sector: Issues 
in information provision, enforcement of labour mo-
bility law, social security coordination regulations, 

and cooperation between 
Member States (2023 Stra-
tégiai elemzés: Építőipar: 
Problémák az informáci-
ószolgáltatásban, a mun-
kaerő mobilitás jogsza-
bályok végrehajtásában, 
a társadalombiztosítási 
koordinációs rendsze-
rekben és az együttmű-
ködésben az uniós tag-
államok között. szerk.). 

Emellett az ELA bemutatta a be nem jelentett mun-
kavégzés elleni uniós platformot, EU Platform 
against undeclared work (Az EU Platform a beje-
lentetlen munka ellen szerk. ), a Posting 360 prog-
ramot, Posting 360 programme és a hamarosan 
induló #EU4FAIRConstruction, EU a tisztességes 
építőiparért tájékoztató kampányt a munkálta-
tók és a munkavállalók számára, a nemzeti szin-
tű kiküldetésről. Belgiumi eseménnyel kezdődik. 

Végül az ELA és az EBC megvitatta a visszaéléssze-
rű gyakorlatok azonosítása érdekében végzett elle-
nőrzések számának növelését. Az ELA elmondta, 
hogy hajlandóak tematikus heteket kidolgozni a 
hatósági jogérvényesítés témájában, valamint üd-

vözölte az EBC-nek az építőipari alvállalkozó-
ik szerepére helyezett minél nagyobb hangsúlyát. 

Végezetül az EBC kifejezte annak szükségessé-
gét, hogy konzultáljanak hatékonyan a mikro- és 
kisvállalkozásokkal az ágazatot érintő szociális 
jogszabályokkal kapcsolatos fejleményekről, ne-
vezetesen a KKV-k Segélycsomagjának része-

ként meghirdetett a társadalombiztosítási jo-
gokról szóló, egyszerűsített A1-es dokumentum 
céljáról, vagy az építőipari munkások számára ter-
vezett szociális Személyi igazolvány koncepcióról. 

A teljes EBC hálózat az ELA rendelkezésére áll, hogy 
folytassák a gyümölcsöző eszmecserét az építőipar 
minden jóhiszemű szereplője érdekében.

MK-2023, valamint a magyar bor és kapcsolata a 
költészettel, zenével - kézműves szemmel

Megnyílt és október 15-éig látogatható a Magyar Kézművességért Alapítvány nyári kiállítása 
a Vajdahunyad várában. Az esemény megnyitóján  számos prominens személyiség vett részt, 

akik elismeréseikkel és jelenlétükkel emelték az alkotók munkájának rangját.
A kiállítást Németh László, az IPOSZ (Ipartestületek Országos Szövetsége) elnöke nyitotta meg. 

Az eseményen jelen volt Németh Nyiba Sándor, a Krúdy Irodalmi Társaság elnöke, a Magyar 
Kultúra Lovagja, valamint Tóth Erika Katalin, a BKIK Kézműipari Tagozatának alelnöke, akik 

köszöntő beszédeikkel hozzájárultak az alkotók ünnepi hangulatához.
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A kiállításon 150 pályázati jelentkezés érkezett, és 
összesen 243 alkotás született. A végleges kiállítás 

140 alkotót és 210 alkotást mutat be, így a látogatók 
számára gazdag és változatos képet kínál a magyar 
kézművességről.

A zsűri néprajzkutatókból és iparművészek-
ből állt, köztük Csákányi Zoltán, a Hagyo-
mányok Háza képviseletében, akik gondo-
san választották ki a díjazottakat a kiállításon. 

A kiállítás díjazottjai között szerepelnek olyan tehetsé-
gek, mint Pokomándy Zsuzsanna, a hódmezővásárhe-
lyi foltvarró, Németvölgyi-Kolgyáry Emese, a budapesti festő, Németh Sándorné, a Balatonkenesei Gobelin és 
Hímző Műhely vezetője, Molnár Anett, a törökszentmiklósi gyöngyfűző, a felsőszölnöki Gyöngybőr Műhely, 
amit Szlávecz Lilla népi bőrműves képviselt, valamint Tóth Tamás budapesti pirográfus, Pál Ildikó törökbálin-
ti selyemfestő, Komárné Papp Margit battonyai viseletkészítő népi iparművész, Papp Gáspár kiskunfélegyházi 
keramikus és Nemes Ferenc szigetújfalui fafaragó.

Németh László, az IPOSZ elnöke a megnyitó beszédében kiemelte, hogy a kiállítás idején világunk rendkívül 
gyors változásokon megy keresztül. Hatalmi átrendeződés, technológiai forradalom, globalizáció és más társa-
dalmi és gazdasági kihívások egyszerre formálják jelenünket.
Az IPOSZ számára is kihívást jelent a kisipar technológiai megújítása és a magyar művészeti és népi hagyomá-
nyok megőrzése közötti egyensúly megtartása. Az elnök hangsúlyozta a Magyar Kézművességért Alapítvány 
tevékenységének fontosságát, amelynek célja a magyar társadalomban az értékek, a művészet és a népi hagyo-

mányok megtartása.
A kisipar és a művészet egyaránt fontos a modern 
társadalomban, és ezért is fontos támogatni az ilyen 
kiállításokat.
Az eseményen elhangzott beszédek alapján világossá 
vált, hogy a Magyar Kézművességért Alapítvány nyári 
kiállítása és általánosan az alapítvány által rendezett 
kiállítások nem csupán alkotók és művészek találko-
zóhelye, hanem egy olyan esemény, amely a hagyomá-
nyok és a modernitás harmonikus együttélésére ösz-
tönzi az alkotókat és a közönséget egyaránt.

A kiállítás arra ösztönzi az embereket, hogy ne csak 
a digitalizáció és a technológia világában éljenek, 
hanem őrizzék meg és ápolják a magyar népi és kéz-

művesség szépségeit. Ebben a folyamatban kulcsfon-
tosságú a fiatal generációk bevonása, hogy továbbra 
is életben maradjanak és fejlődjenek a hagyományos 
kézműves mesterségek.
A kiállítás minden látogató számára lehetőséget nyújt 
a magyar népi és iparművészet gazdagságának felfe-
dezésére, miközben az alkotók kiváló munkáit cso-
dálhatjuk meg. Az esemény méltó keretet biztosít a 
magyar kézművesség népszerűsítéséhez és az értékek 
továbbörökítéséhez, valamint a közösség összehozá-
sához.
A kiállítás egyben azt is mutatja, hogy a hagyomány 
és a modernitás kéz a kézben járhat, és a magyar nép 
értékei továbbra is kiemelkedő fontossággal bírnak a 
jelenkori világban.

A szervezők az alkotókat arra ösztönözték, hogy higgyenek a magyar népi művészet jövőjében, és foly-
tassák munkájukat a hagyományok és az innováció ötvözésében.

Németh László, az IPOSZ elnöke megköszönte  az AMKA (Magyar Kézművességért Alapítvány) társadalmi 
vezetőinek és munkatársainak áldozatos munkáját, amely lehetővé tette ennek a kiváló kiállításnak a lét-
rejöttét. Az AMKA elkötelezett a magyar kézművesség és kultúra népszerűsítése iránt, és a kiállítás egyik 
legfontosabb támogatójaként segíti az alkotókat abban, hogy művészetüket és hagyományaikat széles körben 

megismertessék.

Fábry Zoltán, a Magyar Kézművességért Alapítvány elnöke. Fotó: Juhász Melinda
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Moson Vármegye Iparosa Díj 2022

Az HB-Gastro Bt. 2003-ban alakult, azzal a céllal, 
hogy egy gyorséttermet és kávézót üzemeltessenek a 
mosonmagyaróvári Tesco Hipermarketben. Az ala-
pítók megalkották az 5 perces gyorséttermet, amely 
azóta is sikeresen működik. Az étterem magyaros íz-
világgal, házias készételekkel és frissensültekkel várja 
a vendégeket, és napi menüvel is kínálja finomságait.

Az évek során a vállalkozás bővítette tevékenységi kö-
rét catering szolgáltatással, és számos üzleti és családi 
rendezvényt, esküvőt szervezett Mosonmagyaróváron 
és a környező településeken. Az HB-Gastro Bt. külö-
nös hangsúlyt fektet az eszközbeszerzésre és a meg-
bízható személyzeti létszám fenntartására. Jelenlegi 17 
fős csapatuk nagy része több mint 10-15 éve az üz-
letben dolgozik, ami a cég hűségét és elkötelezettsé-
gét mutatja. A vállalkozás sok kitelepüléssel, esküvők 

szervezésével és állófogadások lebonyolításával szá-
mos elismerést szerzett a városban és környékén. Még 
a COVID-19 pandémia idején is aktívak maradtak, a 
munkavállalóknak nem szakadt meg a munkaviszo-
nya, és fokozott hangsúlyt fektettek az ételkiszállításra 
és elcsomagolásra.

Az HB-Gastro Bt. a fiatalokat is támogatja a tanuló-
képzésben, lehetőséget adva nekik a szakma elsajá-
títására és fejlődésre. Az évek során vendéglátóipari 
szakmai versenyeken is részt vettek, és 2013-ban az Év 
mecénása díjat is elnyerték.

A vállalkozás jövőbeni céljai között szerepel az étterem 
és catering szolgáltatásuk folyamatos működtetésének 
biztosítása, valamint a lakosság maximális kiszolgálá-
sa az elégedettség és bizalom megtartása érdekében.

A Moson Vármegye Év Szakembere Díját 2022-ben 
Temesi Károly, a Calor 2000 Tüzeléstechnikai Kft. 
vezetője kapta. Temesi Károly géplakatos és lánghe-
gesztő szakmával kezdte pályafutását, majd saját vál-
lalkozásban vegyes tüzelésű kazánok tervezésébe és 
gyártásába kezdett. 1991-ben alapította meg a Calor 
2000 Tüzeléstechnikai Kft.-t, amely azóta is folyama-
tos fejlődésen ment keresztül.

Termékeik, köztük a fapellettel és bála szalmával mű-
ködő kazánjuk, nemcsak Magyarországon, hanem a 
környező országokban is népszerűek lettek. Az esz-
köz- és gépparkjuk korszerűsítése és az innovációs te-
vékenységük eredményeként több mint 30.000 darab 
fűtő berendezést értékesítettek. A vállalkozás szívesen 
alkalmaz fiatalokat, akik érdeklődést mutatnak a szak-
ma iránt, és az évtizedek alatt számos díj és elismerés 
igazolja  hatékonyságukat és eredményességüket.

A cég jövőbeni céljai között szerepel a lakosság maxi-
mális kiszolgálása, hogy továbbra is elnyerjék vevőik 
elégedettségét és bizalmát.

A mosoni vármegye iparága újabb kiváló szolgáltatókat ünnepelhetett az idei évben. Az Év 
Szolgáltatója Díjat a HB-Gastro Bt. 5 perces gyorsétteremnek ítélték oda, amely 20 évvel ez-

előtt indította el tevékenységét. A vállalkozás azóta folyamatos fejlődésen ment keresztül és a 
régió egyik meghatározó étkezési és rendezvényszervező cége lett.

Az Év Iparosa Díjat 2022-ben Fazekas Zoltán, a moson-
magyaróvári műszerészmester kapta. Fazekas már fiatalon 
érdeklődött a gépek és mechanikus szerkezetek iránt, és 
műszerészként kezdte pályafutását. Később profilt váltott és 
termékgyártásba kezdett, gyártva különböző alkatrészeket, 
főleg a szövőiparban használt gépalkatrészeket.

Az évtizedek során Fazekas nemcsak a szakma elismert 
mestere lett, hanem aktív résztvevője volt a kisiparosok 
szervezetének közösségének is. Számos kitüntetést és elis-
merést kapott az évek során, és a mai napig aktívan dolgo-
zik a kisiparban.

Fazekas Zoltán sikerét a munkájába vetett szenvedélyének 
és elhivatottságának köszönheti, és a jövőben is azon lesz, 
hogy maximálisan kiszolgálja a lakosságot és megtartsa 
ügyfelei bizalmát.

Az idei Év Szolgáltatója, Év Szakembere és Év Iparosa díja-
zottai kiváló példát mutatnak a mosoni vármegye iparági 
közösségének és a fiatal generációnak a sikerességről és el-
kötelezettségről. Gratulálunk nekik az elért eredményekhez 
és kitartásukhoz!
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Emlékezzünk!

Elhunyt TUZA JÓZSEF kőfa-
ragó mester, a Gyöngyös és 

Vidéke Vállalkozók Egyesüle-
tének volt elnöke. 

Élete 82 évében, 2023. március 30-án ért véget. 
1965-ben kezdte tevékenységét. Ettől az időpont-
tól kezdve folyamatosan társadalmi munkával 
segítette a szervezet munkáját. Több cikluson 
keresztül elnökségi tagként, majd évtizedek óta 
elnökként vezette a szervezetet. A szervezet cél-
kitűzéseinek megvalósításában mindig számít-
hattak rá. Az elnökségtől kapott megbízatását 
legjobb tudása szerint kiemelkedően látta el. Kez-
detektől fogva foglalkozott szakmunkás tanulók 
képzésével, segítve, hogy a tanulók magas szín-
vonalú oktatásban részesüljenek. Keze alól szá-
mos jól képzett szakember került ki, akik közül 
többen ma is vállalkozóként dolgoznak. Munkáját 
számtalan IPOSZ kitüntetés is elismerte, többek 
között az 50 éves kisipari munkásságért oklevél-
lel, gyémánt gyűrűvel, ezüst- és aranykoszorús 
mester címmel, Ipar kiváló mestere elismerés-
sel, Magyar Kézművességért Díj arany fokozat-
tal, IPOSZ Díj kitüntetéssel, Kiváló társadalmi 
munkáért kitüntetéssel, Gyöngyös városért ki-
tüntetéssel és az Heves Megyei Kereskedelmi és 
Iparkamara aranykoszorús mester kitüntetésével.
Tuza József a KIOSZ megyei elnökség elnökeként és 
később a kamarák megalakulása után a Kézműves 
Kamarában elnökségi tagként dolgozott, és mindig 
igyekezett képviselni a tagok, az iparosok érdekeit, 
valamint segítséget nyújtani problémáik megoldá-
sához. Több évtizeden keresztül tevékenykedett az 
IPOSZ Vagyonkezelő Bizottságában, segítve an-
nak munkáját. Országos küldöttként képviselte a 
szervezetet az IPOSZ fórumokon, közgyűléseken, 
valamint az Ipartestületek Heves Megyei Szövet-
ségében is, ahol szintén az egyesületet képviselte. 
Élete során szorosan összefonódott az ipartes-
tület és a Vállalkozók Egyesülete munkájával, az 
iparosok érdekképviseletével. Személye mindig 
őszinte tiszteletet és nagyrabecsülést váltott ki. 

Emléke örökké él! Nyugodjék békében!

Elhunyt SAMU ISTVÁN, a 
Kunszentmárton és Vidéke 

Ipartestület elnöke
Áprilisban kaptuk a hírt, hogy SAMU ISTVÁN, 
a Kunszentmárton és Vidéke Ipartestület elnöke 
életének 79. évében örökre eltávozott közülünk. 
Samu István egy Mesterszálláshoz tartozó tanyán 
született Samu László és Ország Erzsébet negye-
dik legfiatalabb gyerekeként 1944. október 13-
án. Az általános iskola elvégzése után az Állami 
Gazdaság gépműhelyében dolgozott, gépszerelő-
ként. A gépállomás elküldte 3 éves gépszerelői 
szakiskolába Makóra, amelyet jó eredménnyel 
végzett el. A szakiskola elvégzése után a mes-
terszállási gépállomáson gépszerelőként dolgo-
zott. 1968-tól a cserkeszőlősi autós szervizben 
volt üzemvezető. 1983-tól a Kunszentmárton és 
Vidéke Ipartestületben dolgozott, mint titkár, 
majd elnök. Elkötelezett híve volt a mikro- és 
kisvállalkozások, a kézművesek támogatásának, 
érdekeik képviseletének. A gazdasági kamarák 
megalakulásának kezdetétől, 1995-től részt vett 
a kamara munkájában, kapcsolatrendszerének 
kialakításában. A kézműves kamara elnöke volt, 
majd 2000-től haláláig a Jász-Nagykun-Szolnok 
Megyei Kereskedelmi és Iparkamara kézműves 
tagozatának elnökségi tagja, valamint 2 cikluson 
keresztül a Kézműves Tagozat elnöke. Ipartestü-
leti és kamarai munkája mellett a helyi vállalko-
zói közösség munkájában is részt vett, elnökségi 
tagja volt a Tiszazugi „LEADER” Egyesületnek.

Emléke örökké él! Nyugodjék békében!

Elhunyt LŐRINCZ IMRE szo-
bafestő, mázoló, tapétázó 
mester, az Iparosok és Vál-
lalkozók Fertőszentmiklósi 
Ipartestületének korábbi 

elnöke
LŐRINCZ IMRE szobafestő, mázoló, tapétázó 
mester, az Iparosok és Vállalkozók Fertőszentmik-
lósi Ipartestületének korábbi elnöke, a szervezet 
egyik alapító tagja 2023. augusztus 2-án, 65. életé-
vében, váratlan hirtelenséggel távozott közülünk.

Lőrincz Imre élete során kiemelkedő szakmai 
munkát végzett, hozzájárulva Fertőszentmiklós és 
környéke építőipari fejlődéséhez. A szakma iránti 
elkötelezettsége, tudása, és segítőkészsége példaér-
tékű volt, és emléke hosszú ideig él majd közöttünk.
Temetésének időpontjáról és helyszínéről a későb-
biekben tudunk tájékoztatást adni, hogy tisztelői 
és barátai méltó módon elbúcsúzhassanak tőle.
Mély együttérzésünket fejezzük ki Lőrincz 
Imre családjának és szeretteinek, valamint 
az Iparosok és Vállalkozók Fertőszentmik-
lósi Ipartestületének. Reméljük, hogy az em-
lékezetükben örökké él majd a jó emléke és a 
megtisztelő emlékezete. Nyugodjék békében!

Elhunyt BARKÓCZI GÁBOR 
szabómester, a Kisvárdai 

Ipartestület alelnöke 

BARKÓCZI GÁBOR szabómester, a Kis-
várdai Ipartestület alelnöke 2023. augusztus 
8-án, hosszan hordozott betegség után, éle-
tének 68. évében örökre eltávozott közülünk.

Barkóczi Gábor neve és emléke mélyen belesi-
mul Kisvárda város szívébe. Saját szabó üzletét 
virágoztatta a város forgalmas helyén, és szorgal-
mával példát mutatott mindannyiunknak. Nem 
csupán mesterségében volt ügyes, de életét szá-
mos érdekes hobbival színesítette. Horgászott az 
idő eltöltésének kellemes módjára, galambokat 
tenyésztett szívvel-lélekkel, kaktuszokat nevelt, 
és a motorozás szabadságát is nagyon szerette.

Barkóczi Gábor mindig ott volt, ahol közös-
ségének szüksége volt rá. A Kisvárdai Ipar-
testület alelnökeként aktívan részt vett a szer-
vezeti munkában, és elkötelezett tagja volt a 
helyi vállalkozói közösségnek. Emlékét a vá-
ros és az ipartestület soha nem felejti el, és pél-
dája tovább él közöttünk. Nyugodjék békében!
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